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Αυξημένη ή τουριστική
κινηυη

Διακόσες είκοσι πέντε χιλιάδες 
αφίξεις ξένων τουριστών, με πτή 
σεις τσάρτερς, είχαμε ολόκληρο 
το Μάιο στο Ηράκλειο. Ο αντί­
στοιχος αριθμός του περσινού 
ΜαΤου είναι 204.000. Είχαμε δη 
λαδή μια αύξηση της τάξης τού 
9,3ο)ο.

Η αύξηση αυτή θεωρείται πολύ 
σημαντική αν σκεφτεί κανείς ότι 
ο Μάιος ήταν ο μήνας που η διέ 
νεξη Λιβύης - ΗΠΑ βρισκόταν σε 
κρίσιμο σημείο.

Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Αύξηση 19ο)ο είχαμε επίσης 
και στον εσωτερικό τουρισμό. 
Φέτος ο αριθμός των ατόμων 
που αφίχθηκαν στο Νομό είναι 6. 
200 ενώ πέρυσι ήταν 5.200. Πα­
ράλληλα στις διανυκτερεύσεις εί 
χαμέ αύξηση κατά 20.000 ή πο­
σοστό 26,5ο) ο.

Οι αντίστοιχοι αριθμοί για το 
Μάιο του 1986 και το Μάιο του 
1985 είναι 75.000 και 55.000.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από τις 
225.000 ξένων τουριστών, το

τον μήνα Μάιο

Κατά 21.000 αυξήθηκαν οι αφίξεις των ξένων τουριστών, κατά 
το Μάιο, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο μήνα του 1985.

90ο) ο (200.000 περίπου) έφθασε 
με γκρουπ και μόνο το 10ο) ο έκα 
νε ελεύθερο τουρισμό.

Αυτό είναι ένα δείγμα ότι ο 
ξένος τουρισμός τείνει να γίνει α-
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Ας μη θεωρηθούν οι παρακά­
τω γραμμές, συνέχεια της α- 
ιΠάντησης της επιστολής που 
φιλοξένησε η στήλη το περασμέ­
νο Σάββατο. Δεν είναι απάντη­
ση. Απλά, παίρνω την αφορμή, 
να ολοκληρώσω μερικές σκέψεις, 
που διατυπώθηικιαν τηλεγραφι­
κά σε κείνη την απάντηση.

Εξετάσεις και μάλιστα αυ­
στηρές, δεν είναι μόνο εισήγη­
ση του επίΌτολογράφου μου, 
αλλά και πεποίθηση πάρα πολ­
λών άλλων. Μπαίνει όμως ένα 
ερώτημα: Είναι· βέβαιο ότι τα 
παιδιά μου «εξετάζονται» μ'αυ­
τό τον αυστηρό τρόπο έχουν 
μάθει το αντικείμενο για το ο­
ποίο εξετάζονται; θέλω να1 πω 
δηλαδή, μήπως ο όρος «εξετά­
σεις» σκεπάζει κάποιες άλλες 
προθέσεις που δεν ομολογού- 
νται; Μήπως δηλαδή οι «εξε­
τάσεις» γίνονται για να κοπούν 
οι εξεταζόμενοι και όχι για να 
περάσουν στα Πανεπιστήμια; 
Αυτό όμως,σημαίνει, ότι οι εξε­
τάσεις δεν είναι κλειδί που α­
νοίγει τις πύλες των Πανεπιστη­
μίων. αλλά μαχαίρι, που κόβει 
προθέσεις και σχέδια.

Ας πάρουμε μια ιδιεατή ηερί- 
πτωση: Υποθέτουμε ότι σε κά­
ποιες εξετάσεις οι εξεταζόμενοι 
καταφέρνουν να γράψουν όλοι 
το ίδιο. Τι γίνεται τότε; θα πε­
ράσουν όλοι; ΚΓ αν όχι, τι θα 
γίνει; θα ξαναγράψουν εξετά­
σεις, ή θια πάρουν τον αριθμό 
που έχουν αναγγείλει και θ' α- 
φήσουν τους άλλους απ' έξω;

Το παράδειγμα όσο ιδανιικό 
ικΓ αν είναι, από πρακτική άπο­
ψη, βοηθά να κατανοήσουμε 
τον αληθινό σκοπό των εξετά­
σεων. Και αυτός είναι το κατά 
την φιλοσοφία του εκπαιδευτι­
κού μας μοντέλου, ξεκαθάρισμα 
των συμβατικά ικανών. Και ε­
πιμένω σ 'αυτό το επίρρημα 
«συμβατιικά». Το ότι ο ένας υ­
ποψήφιος θα γράψει 20 σ' ένα 
μάθημα και ο άλλος 5, αυτοί οι 
«βαθμιοί», διεν είναι οπωσδήπο­
τε και δείχτες της νοημοσύνης 
και της πραγματικής αξίας των 
υποψηφίιων. Ένα πλήθος συγκυ- 
ρϊιες είναι δυνατό να επηρεά­
σουν τον εξεταζόμενο μέχρι την 
τελευταία στιγμή. Ποιος μπορεί 
να πάρει όρκο ότι εκείνος που: ■

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ποκλειστικά και μόνο κατευθυνό 
μένος και προγραμματισμένος.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Παρά την αύξηση που είχαμε 
το μήνα αυτό στα περισσότερα 
ξενοδοχεία της πόλης κυρίως 
στα μικρά και μεσαία) καθώς και 
σ" αυτά , που βρίσκονται κοντά 
στην αμερικανική βάση (Γούρνες 
Γούβες Χερσόνησος) υπήρχε σο 
βαρό πρόβλημα πληρότητας.

Ιδιαίτερα μέσα στην πόλη, ενώ 
άλλες χρονιές, αυτό το μήνα δεν 
υπήρχε ούτε ένα δωμάτιο, φέτος 
είναι συνεχώς με 60ο) ο (το μα- 
ξιμουμ) πληρότητα.

Χαρακτηριστικό είναι επίσης 
το γεγονός ότι ξενοδοχεία κοντά 
στη βάση είχαν πληρότητα γύρω 
στο 50ο) ο.

Έτσι η αύξηση, τόσο στον ι 
ντόπιο όσο και στον ξένο τουρι ' 
σμό, κατανέμεται σε ξενοδοχεία ' 
της δυτικής παραλίας του No-1 
μού, στα λίγα ξενοδοχεία που υ-. 
πάρχουν στα νότια παράλια και 
κυρίως σε ξενοδοχεία της περιο | 
χής Γεράπετρας και Σητέίας. Η : 
προτίμηση στην παραπάνω περιο | 
χή, αλλά και στα νότια παράλια ί
του Νομού έχει σχέση και με το 
οικονομικό επίπεδο των ξένων, 
κυρίως, τουριστών αφού αυτά 
τα μέρη θεωρούνται περισσότεοο 
οικονομικά.

Στην συγκρότηση κοινού ψη­
φοδελτίου για τον Δήμο Ηρα­
κλείου κατέληξαν — σύμφώνα 
με τις τελευταίες πληροφορίες 
— οι αντιπροσωπείες των Δη­
μοτικών Κινήσεων «Αγωνιστική 
ΛσΊίκή Ενότητα» (Α.ΛΈ.) και 
«Ανανεωτική Δημοτικπή Πρω­
τοβουλία για μια ανθρώπινη 
πόλη», που υποστηρίζονται α­
πό το ΙΚΚΈ και ΚΚΈ εσ., αντί­
στοιχα. Η κατάληξη που ανα­
μένεται να ανακοινωθεί και ε- 
πΐ'σημα τις επόμενες ημέρες, α­
φήνει ανοικτό το θέμα ενδεχό­
μενης συνεργασίας της Αριστε­
ρός και σε Δήμους ή Κοινότη­
τες του Νομού όπου, όμως, και 
εκεί (πλην ελάχιστων περιπτώ­
σεων) θα πρέπει να θεωρείται 
δεδομένη αφού το κλίμα έχει 
αναθερμανθεί.

Στελέχη και των δύο ιΚινή- . 
σεων, που συμμετείχαν στις συν­
ομιλίες βεβαιώνουν με κατηγο­
ρηματικότητα ότι αυτές ήταν 
ειλικρινείς και οδήγησαν σε κοι­
νές θέσεις, για τα βασικά ζητή­
ματα της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης.

Χαρακτηρίιστικ άαναφέρετα ι 
σαν βασική θέση ότι η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση «δεν μπορεί να 
διαδραματίσει άλλο το ρόλο 
του φτωχού· συγγενή και υπη­
ρέτη της κεντρικής εξουσίας», 
αλλά και ακόμη:
• Να αποδοθούν στην Τ.Α. 
σταθεροί και επαρκείς οικονο­
μικοί πόροι.
• Να λειτουργήσει β' και Γ' 
βαθμός Τοπικής Αυτοδισιϊικησης 
με ουσιαστική αποκέντρωση και 
διεύρυνση της λαΤκής συμμε­
τοχής και με καθιέρωση της α­
πλής αναλογικής ως μόνιμου 
εκλογικού συστήματος.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ

ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Η συνεργασία και κοινή κά­
θοδος στις δημοτικές εκλογές 
του Οκτωβρίου των δυνάμεων

Στην πρόταση που τονίζεται 
με έμφαση ότι το Ηράκλειο 
λειτουργικά εμφανίζεται πόλη 
παραμορφωμένη, στην οποία 
δεν έγινε κανένα σοβαρό έργο 
τα τελευταία δέκα χρόνια, θα 
δ ια τυπώνο ντο ι συ γκ εκρ ι μέ νες 
λύσεις για όλα τα μεγάλα προ­
βλήματα που σήμερα εξακολου­
θούν να υπάρχουν.

ΣΥΝΤΟΜΑ Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΓΙΑ ΤΟΝ

ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

. Καμιά καταληκτική απόφαση 
δεν έχει πορθεί ωστόσο για το 
άρόσωτίο του υποψηφίου Δη­
μάρχου. που θα υποστηριχτεί 
^πό την Αριστερά στο Ηρά- 
Χλειο. Επίσημα στις διμερείς 
συναντήσεις από πλευράς της 
ιΚίνησης που υποστηρίζεται α­
πό το ΚΚΕ Εσ. προτείνεται ως 
κοινός υποψήφιος α Δήμαρχος 
Ανωγείων κ.. Γιώργος Κλάδος, 
ενώ από την Κίνηση που υπο­
στηρίζεται από το ΚΚΕ προτζί- 
νεται ως κοινός υποψήφιος © 
πρόεδρος του Λιμενικού Ταμεί­
ου κ. Μανόλης Βασιλάκης. χα. 
ρακτηριστικό. πάντως των προ­
τάσεων αυτών είναι το γεγονός

. ότι δεν έχουν διατυπωθεί μέ­
χρι στιγμής επίσημα.

Ένα δεύτερο χαρακτηριστικό 
στοιχείο είναι ότι ιδιαίτερα 
έντονα προβάλλεται και η υπο­
ψηφιότητα του κ. Φοίβου Ιω- 
αννίδη, ο οποίος μάλιστα κατά 
τους υπαστηριχτές της υποψη­
φιότητάς του, θεωρείται ότι 
διαθέτει σοβαρές προσβάσεις 
ικαι σε άλλους χώρους.

ΜΕ ΜΠΡΙΛΑΚΗ
Η Ν.Δ. ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Ο πρώην Δήμαρχος κ. Μιχάλης 
Μπριλάκης θα είναι οριστικά υ 
ποψήφιρς από μέρους της Ν.Δ. 
στις Μοίρες με αντιπάλους τους 
Κουρμούλη και Ρομπογιαννάκη, 
οί οποίοι (και οι δύο) θα διεκδι 
«ήσουν ψήφους από το ΠΑΣΟΚ. 
Στην επιλογή αυτή κατέληξε κομ 
ματική σύσκεψη με την συμμετο 
χή και των βουλευτών Κεφαλο- 
γισννη και Γαλενιανού που έγινε 
το Σάββατο στις Μοίρες.

Τελευταίες πληοοφορϊες εξ άλ 
λου αναφέρουν ότι στον συνδυα 
σμό Ματζαπετακη στο Ηράκλειο 
θα συμμετέχουν ανάμεσα σ' άλ­
λους και οι Νικήτας Κεφαλσγιάν 
νης, Μιχάλης Γαλενιανός, Γιώρ­
γος Καραντινός, Ζηδιανάκης Γρ., 
Βαρδιάμποσης Γιώργος και Γραμ 
ματικάκη Μαρίτα.

Η Προτομή του Παύλου I. Βαρδινογιάννη μετά τα αποκαλυπτήρια 
που έκανε ο μικρός Παύλος Γ. Βαρδινογιάννης (αριστερό).

’Έγιναν στό ’Άδιλε
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Μετά τίς διακοπές στην Έλούντα

ΦΛΙΚ ΚΑΙ ΠΑΜΑΝΙ
ΕΦΥΓΑΝ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΑ

Κατά την διάρκεια σεμνής τελε 
τής που έλαβε χώρα το πρωί της 
περασμένης Κυριακής, έγιναν τα 
αποκαλυπτήρια προτομής του 
Παύλου I. Βαρδνογιάννη, στην 
γραφική κοινότητα ΆδελεΡεθύ- 
μνσυ.

Η πρότομή στήθηκε στο Άδε 
λε με απόφαση του Κοινοτικού 
Συμβουλίου.

Στην τελετή παραυρέθηκαν ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 
κ. Στυλιανός, ο Βουλευτής Ν.Δ. 
Νομού Ρεθύμνου κ. I. Κεφαλο- 
γιάννης, ο Υποδιοικητής της 5ης 
Μεραρχίας κ. Σαρρής, ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Καρέλλης, ο 
Διευθυντής Εσωτερικών της Νο­
μαρχίας Ρεθύμνου κ. Δημάκης, 
άλλοι εκπρόσωποι Αρχών και πο 
λύς κόσμος.

Από την Οικογένεια Βαρδινο-

γιάννη παραυρέθηκαν τα αδέλ­
φια του τιμωμένου Γιώργος και 
Σήφης Βαρδινογιάννης.

Στην αρχή εψάλλει επιμνημόσυ 
νη δέηση από τον Σεβ. Αρχιεπί­
σκοπο Αυστραλίας κ. Στυλιανό, 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
Παύλου I. Βαρδινογιάννη και 
στην συνέχεια ο μικρός ανιψιός 
του Παύλος Γ. Βαρδινογιάννης έ­
κανε τα αποκαλυπτήρια της προ 
τομής, κάτω από τα ζωηρά χει­
ροκροτήματα των παρευρισκομέ 
νων και ενώ κορίτσια έρριχναν 
ροδοπέταλα.

Μετά στην προτομή κατέθεσαν 
στεφάνια ο Διευθυντής Εσωτερι 
κών της Νομαρχίας Ρεθύμνου, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Άδελε 
και εκπρόσωποι του Κόμματος 
Φιλελευθέρων, της Κοινότητας £
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΕΥΓΕΝΕίΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Μανόλης Δασκαλά 

κης δάσκαλος κατέθεσε στα 
γραφεία μας δ,ρχ 3000 στη μνή: 
μη του νονού Φαρσαρογιάννη
για το σύλλογο Μητέρων 
πήρων και Ανιάτων.

— Η κ. Φρόσω Κόλια 
θεσε στα γραφεία μας δρχ

Ανα

κατέ 
7000

στη μνήμη του συζύγου της Δη 
μητριού για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—· Ο κ. Χαραλ Καλαγεοάκης 
'κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη των γονέων 
του και του γαμβρού του στρα 
τηγού Γ. Φουντουλάκη με τη

—‘ΐΗ κ. Αικατερίνη Παρλαμά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλήρω­
ση χρόνου από του θανάτου 
του, όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 
5.000 για το Σπίτι Αγάπης ενο­
ρίας Αγίου Μηνά. 2) Δρχ. 5.000 
για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

Ο κ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΕ
ΣΤΟ ΠΑΙΔ. ΤΜΗΜΑ
ΤΟΥ ΠΑΝ)Μ1ΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ίΠιλιηροφΌρηθήικαμε ότι κατά 
τις πρόσφατες εκλογές για την 
πλήρωση θέσεων διδακτικού ε- 
ιπιστημονικού προσωπικού στα 
Παιδαγωγικά Τμήματα των Πα­
νεπιστημίων μας, εκλέκτηκε παμ- 
ψιηφεί ο συμπολίτης μας διδά- 
ικτωρ Φιλολογίας κ. Μιχάλης 
Νικολιδάκης για το Τμήμα της 
Δημοτικής Εκπαίδευσης της Φι- 
λοσοφ'ϊκής Σχολής του Πανεπι­
στημίου Κρήτης,, με γνωστικό 
αντικείμενο της Ελληνικής Φι­
λολογίας.

της Αριστερός ιστην πόλη μας 
θα συνοδεύεται και από κοινή 
ανοικτή πρόταση στους Ηρα- 
ικλιειώτες για ανάπλαση της πό­
λης και αναβάθμιση της ποιό­
τητας ζωής σ’ αυτήν. Από στε­
λέχη του^ χώρου η πρόταση αυ­
τή χαρακτηρίζεται «ιστορική», 
αφού για πρώτη φορά διατυ­
πώνεται από την Αριστερά, που 
σήμερα φιλοδοξεί να διεκδική- 
σει μόνη της τον Δήμο.

Διακριτικά έφυγαν,· αφού ο­
λοκλήρωσαν τις διακοπές τους- 
στην Ελούντα, .o Σαουδάραβας 
υπουργός Πετρελαίου και γιο 
χρόνια πρόεδρος του ΟΠΒΚ, 
σεΐχης Αχμέντ Σακί Γιαμανί 
και ο Γερμανός ιδιοκτήτης της 
«ίΜερσεντές», Φλικ. Και οι δύο 
βαθύπλουτοι ξένοι παρέμειναν 
για διακοπές σε ξενοδοχείο της 
Ελούντας για 15 περίπου μέρες, 
φροντίζοντας να μείνουν ,μα- 
κρυά από τη δημοσιότητα.

THE ΗΜΕΡΑΣ

συιμπλήρωση 
του Θανάτου 
θρ. Σύλλογο 
Ελεήμων

11ι χρόνων από 
του για το Φιλάν 
Αγιος Ιωάννης ο

— Εις μνήμη της μητέρας των Ε­
λένης Μαρκάικη τα παιδιά τιης 
Ευάγγελος ικαι Μιχάιλης Μαρκΐι- 
κης κατέθεσαν στα γραφεία μας 
ΤΟ.ιΟΟΟ δρχ. υπέρ του ιερού 
ναού Αγίου Ιωάννου Σμάρι Πε- 
δΐ'άδος.

Ο κ. ΣΩΤ. ΠΑΠΑΠΟΛΙΤΗΣ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ 
ΜΕΘΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Ο βουλευτής της «Νέας Δη­
μοκρατίας» κ. Σωτήρης Παπα- 
πολίτης θα! μιλήσει την Πίαρ<α- 
σκευή στις 7.30 το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο «Αστόρια». Θέ­
μα της ομιλίας ταυ θα είναι οι 
πολιτικές εξελίξεις.

ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ 
ΜΠΑΛΑΕΤΟΥ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου και υπό την αιγίδα 
του Δήμου Ηρακλείου, θα σας παρουσιάσει και πάλι, όπως 
κάθε χρόνο, την Παιδική βραδυά Μπαλλέτου στο Κηποθέα- 
τρο «Ν. Καζαντζάκη» την Τετάρτη 25 Ιούνη και ώρα 
9 το βράδυ. Η είσοδος είναι ελεύθερη. ■ ■

Αυτό όμως δεν τους εμπόδισε 
να έχουν κάποιες συναντήσεις με 
ταξύ τους και ακόμη να συναντη 
θούν με τον εφοπλιστή κ. Γιάννη 
Λάτση που έφτασε για το λόγο 
αυτό με την θαλαμηγό του στην 
Ελούντα. Ο Φλικ σε αντίθεση με 
τον Γιαμανϊ που προτίμησε να 
μείνει όλες τις ώρες στο ξενοδο 
χείο του με την συνοδεία πρόσω 
πικών του φρουρών έκανε ποδη 
λασία τα απογεύματα μοιράζον­
τας παράλληλα φιλοδωρήματα

Ο Σαουδάραβας υπουργός και βα 
σικός ρυθμιστής της τιμής του 

πετρελαίου, Γιαμανϊ.

στους σερβιτόρους που έφτα­
σαν και τις 50.000 δρχ.

Ο Φλικ έφυγε ξαφνικά το από 
γεύμα της Δευτέρας με το ιδιωτι 
κό του αεροπλάνο χωρίς να πρα 
γματοποιήσει την υπόσχεση που 
είχε δώσει για μια αποχαιρετιστή 
ρια δεξίωση στην αίθουσα επισή 
ιμων του αεροδρομίου.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Δ)ντή<: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΊ'ΔΗΣ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) θυρεοειδικό Εργαστήριο (έλεγχος παθήσεων του θυ-
ρεοειδή αδένα): 
TSH κλπ.

β) Ορμονολογικό 
χος γονιμότητας,

Σπινθηρογράφημα, θυρεοειδή Τ3, Τ4,

και Ανοσοβιολογικό Εργαστήριο (έλεγ- 
εγκυμοσύνης κλπ.): Προλακτίνη, Προγε-

στερόνη, FSH, LH, Τεστοστερόνη, β - HCG κλπ.

Σμύρνης 29, (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τπλ. (081) 284200

— Η οίκογ. Φοίβου Ιωαννι 
δη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Ιωάννη A 
λμπαντάκη Ιατρού για την Ε 
ταιρεια Προστασίας αποφυλακι- 
ζομένων.
— Η κ. Ελένη Ταρουδάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας 10.000 
δρχ. εις μνήμην της αγαπημένης 
της αδελφής Στέλλας για την 
συμπλήρωση 3 ετών από τον 
θάνατό της και διαθέτει ως ε­
ξής: 4.000 δρχ. υπέρ της Εται­
ρίας Προστασίας Ανηλίκων. 3. 
C00 δρχ. υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Αγ. Τριάδος και 3.000 
δρχ. υπέρ του ιΠηροκομείου Α­
γίου Ιωάννου.

Νέο τηλέφωνο
251.628

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ΖΩΗ

284062

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Για ΟΛΕΣ τις τάξεις του ΛΥΚΕΙΟΥ

Φροντιστήριο
Για ΟΛΕΣ τις ΔΕΣΜΕΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ X.
ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ.
ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ.

ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.
ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β.
Έναρξη Μαθημάτων 19 ΙΟΥΝΗ 

Πληροφορίες - Εγγραφές: 9—1 και 5—8 
Καθημερινά, πλην Σαββάτου.

«ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ»
Γραμβοΰσης 7, Τηλ. 225862 — 242763 

Για σωστές σπουδές!...

I
 ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ί

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ <
ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ I;

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

M)V «SEA NYMPH» S

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Ί

M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω

Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα- 
ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ- 
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ. <

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166

© ιρ © im |μι ©
ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Αρχίζουμε τη Δευτέρα 30 Ιουνίου

Εγγραφές κάθε μέρα.

Οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι, Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο

ΗΒ «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων 29-6-86

Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.

Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αυγούστου 5 

τηλ. 283086 — 286971

ΦΤΩΧΕΣ «οι φωτιές τ' Αη Γιαν 
νιού» εφέτος, και χωρίς τα πα­
τροπαράδοτα στεφάνια του Μάη 
τα οποίι καίνε κάβε, χρόνο την 
παραμονή της εορτής του. Όχι 
για λόγους λιτότητας, αλλά επει 
δή μπερδευτήκανε τόσο πολύ τα 
πράγματα με την Πρωτομαγιά ώ 
στε στην ουσία’ ούτε σωστά να ε 
ορτασθεί ούτε και Μαγιοστέφα- 
να και λουλούδια να μαζέψει ο 
κόσμος. Επομένως δεν υπήρχαν 
για το έθιμο του Κληδόνου παρά 
τα στεφάνια του γάμου τα ο­
ποία πολλοί — και πολλές — θα 
τα έκαιγαν ευχαρίστως και δήμο 
σίως. Διότι εν οίκω, τα έχουν βά 
λει σε διαθεσιμότητα ως πάσχαν 
τα εκ «δυσλειτουργίας». Τί σου 
είναι τέλος πάντων οι νεολογι­
σμοί αυτοί! Κυριολεκτικώς για 
κάψιμο...

♦
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ αν ήταν εύφλε

κτα και τους έκαιαν, όπως τα 
δάση που άρχισε η σαιζόν της 
αποτέφρωσης των τελευταίων 
δένδρων όπως αναγγέλλει στερε- 
οτύπως από προχθές η τηλεόρα­
ση και ο Τύπος, όχι μόνο τις φω 
τιές του Άη Γιάννη θα εξασφα 
λίζαμε αλλά και τα ξυλοκάρβου 
να της χρονιάς μας. Είναι τόσο 
κακόηχες και αδόκιμες οι περισσό 
τεροι νεολογισμοί ώστε σου έρ 
χεται η διάθεση να... αυτοπυρ- 
ποληθής αφού δεν μπορείς να 
τους βγάλεις από την ελληνική 
γλώσσα και οι 5 μοιάζουν «σαν 
τις μύγες μεσ' στο γάλα»! Και ό­
μως κουρντίζονται για γλωσσο­
πλάστες οι κατασκευαστές των ε­
νώ είναι απλώς προαγωγοί εις 
γλωσσικήν πορνείαν, ο οποία δυ­
στυχώς δεν τιμωρείται. Γιατί κα­
νένας νόμος δεν προστατεύει τον 
βιασμό της Γλώσσας. Και ασελ-

Συνέχεια στή σελ. 3
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ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
Η AUSTRIA TEXTIL 
τώρα και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τα καλύτερα υφάσματα μόδας της Ευρώπης 

με τα πατρόν, σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

Σμύρνης 20
(απέναντι από την Κτηματική Τράπεζα) 

Αντιπρόσωπος

ΛΙΑΠΑΚΗ ΣΟΦΙΑ
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια, σήμερα Τετάρτη 

25 Ιουνίου, στις 8 το βράδυ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας
Εγγραφές για τα θερινά εντατικά τμήματα 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 το πρωί και 

6—8 το απόγευμα.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Λ. Κνωσού 14 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ.: 224-779

Η KONTOP A.E.
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ 

στην οδό Μπιζανϊου αριθ. 9 
Τηλ.: 243252 και 243253

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Πέμπτη 26 Ιουνίου και ώρα 9.00 π.μ. στον Ιερό 

Ναό του Νεκροταφείου Αποστόλων Πεδιάδας, τελούμε μνη 
μόσυνο για την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του 
αγαπημένου μας πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Ξενοδόχου

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή 
μη του.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ρένα Δασκαλάκη, Σούλης και Νίτσα 
Δασκαλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
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ΙΙΛΙΔΑ B| '
« Π « T B I Σ » Τίτάρτη 25 Ιουνίου 1986

IwswviOj
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμό όσους 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας γ>α τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα

Βενιζε?Λυ Σταγάκη 
και όσους τίμησαν την μνήμη 
του στο μνημόσυνο που τελέσα 
με με τη συμπλήρωση 40 ημερών 
από το θάνα ro του οτον Ι.Ν. Αγ. 
Μύρωνα, την Κυριακή 22 Ιουνί 
ου.

(■ΙΑΠΑΙΛ0
ΑΜΟΡΕ
Στίρμπα η γυναίκα λυκάνθρωπος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
10 λεπτά πρΙν τα μεσάνυχτα 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΦλασποΤγκ
ΠΑΛΛΑΣ
Τρελλές επαφές στο Γ' Ράιχ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Μπόμπος ο πουλημένος σέντερ 
φορ

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Οικογένεια:
Βενιζέλου Σταγάκη

■ ii'S

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Αναγνωστάκης 
του Εμμανουήλ και της Ειρήνης 
τσ γένος Ζαχαριάδου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ζαχαρένια Γεωργακάκη 
του Ιωάννου και της Ευαγγελίας 
το γένος Σηφάκη που γεννήθηκε 
στον Αγιο Βασίλειο Βιάννου και | 
κατοικεί στην Άρβη, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Άρβη.

Ο Ζαχαρίας Καλαφατάκης του 
Ελευθερίου και της Ελένης το γέ 
νος Περογαμβράκη που γεννήθη 
κε στις Κ. Ασίτες και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σχισμένου 
Μαρία του Κων)νου και της Ευ 
αγγελίας το γένος Φαρσαράκη 
που γεννήθηκε στο Γαλενιανό Πε 
διάδος και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Παπαδάκης Κώστας του Νι 
κολόου και της Αργυρός το γέ­
νος Μαράκη που γεννήθηκε στα 
Καστελλιανά Μονοφατσϊου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κον 
τάκη Μαρία του Ελευθερίου και 
της Χρυσής το γένος Βοριζανά- 
κη που γεννήθηκε στο Σάρχο Μα 
λεβιζίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

<

Ταινία σεξ HOTEL Κλάιντ Χοφ 
ΑΙΓΛΗ
Συγκλονιστικός κόσμος των 
δύο τροχών
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Αγρια νησιά
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η ανταρσία του Μπαουντίν
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η κρίσιμη καμπή

• Ανωχτά όλο το 24ωρο:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 
— πούλου. Λ. Καλοκαιρινού.
• Ανοιχτά ατό 08.00—24.00:
— X. Γαλανάκπ, οδός Ζωγρά­

φου.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— I. Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. 

Κορνάρου.
• Ανοιχτά από 08.00^—20.30:
— Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου.
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 

λιδάκη, οδός 11821.
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΕ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος 
— »
— Τ. θεραπευτήριο
— Άγιος Γεώργιος
— »
— Άγιος Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης

Π'αθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)ικό
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
ΟφΟ) κσ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
— Βσσίλ. Μέταξάς, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Παν. Μώρα’ί'της, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Σταύρος Τζίκας. λεωφ. Κνω­

σού.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Σ.-Δ. Κάργατζης, λεωφ. 
Κνωσού.

— Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφ. 
Κνωσού.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
1. Υψηλάντου 22 και Κονδυλάκη Γωνία - θέρισσος 

Κοντά στα Γυμνάσια - Λύκεια θερίσσου
Τηλ. Θερίσσου 252372

2. Δαβάκη 6 Πόρος έναντι χειμ. Κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ 
Τηλ. Πόρου 227016 — Τηλ. Οικίας 230916

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Φροντιστήριά μας ανακοινώνουν ότι όπως κάθε χρό­

νο έτσι και εφέτος το καλοκαίρι, θα λειτουργήσουν ΕΝΤΑΤΙ 
ΚΑ ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ. ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗ­
ΝΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΤΕ ΜΙΑ ΤΑΞΗ.

Υπεύθυνη και αποτελεσματική διδασκαλία με εικοσαετή 
πείρα στήν Ξενόγλωσση Παιδεία.

Οι εγγραφές για τα ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΑΡΧΙΣΑΝ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΊΖΟΝΤΑΙ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ
Εγγραφές - Πληροφορίες κάθε μέρα 9—12 και 5—9.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI ΜέίΡΗ IIMUSII
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου

« ΑΜΟΡΕ »
ΣΤΙΡΜΠΑ Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΛΥΚΑΝΘΡΩΠΟΣ 
Με το Μαιτρ του τρόμου Κρίστοφερ Λη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ 

10 ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
Με τον δυναμικό Τσαρλ Μπρόνσον

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΦΛΑΣΠΟΤΓΚ
Με τον Κρις Κριστόφερσον

α χ , «ΠΑΛΑΑΕ»Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 
ΤΡΕΛΛΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΣΤΟ Γ' ΡΑΙ Χ

θα γελάσετε, θα διασκεδάσετε με το μοναδικό 
Αντριάνο Τσελεντάνο

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 

Αλβάρο Βιτάλι

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
I ηλ 2233% 

Ταινία σεξ 
HOTEL Κλάιν Χοφ

Λ Α χ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΣΥΓΚΛΟΝΗΣΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΤΡΟΧΩΝ

Π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»^
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΑΓΡΙΑ ΝΗΣΙΑ
Περιπέτεια με τον Τόμυ Λη Τζόουνς, Μάικελ θ’ Κηφ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΟΥΝΤΙΝ

Με τους Μιλ Γκίμπσον, Αντονυ Χόπκινς, Λωρενς Ολιβιερ

Τετάρτη 25 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.40 Εικαστικά
7.10 ΕΜΥ δελτίο αγροτών
7.15
6.10
9.00

11.00
12.00

Μουσικό διάλειμμα
Ειδήσεις
Μουντιάλ '86
Οι σκληροί του ΜαΤάμι
Ειδήσεις

00.10 Αρχίζει το ματς
01.00 Μουντιάλ '86

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μάπετ σόου
7.00 Μουσική βιντεοθήκη
7.40 Ταινία για όλους
9.30

10.05
11.00
12.00

Ειδήσεις
Τα φώτα της πόλης
Το κίτρινο ρόδο 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
06.30
07.00
07.15

Τετάρτη 25-6-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...

07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
10.40 Κρητικά μουσικά θέματα

( 11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη

ί 13.00 Ειδήσεις
i 13.05 Δίκτυο
\ 13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
I -14.00 Δίκτυο

λε

• ΣΗΜΕΡΑ θα δώσω μια ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΗΣ όπως την έζησα ο ίδιοε στην πηΛ™
λίγο καθυστερημένα, ομολογώ - που έκανα εφέτος με την θάλασσα Η Χαλία"ή™ 7 

πομερη και έκτος της παρέας μας βρισκόταν εκεί ελάχιστοι ξένοι τουρίστες και τοοη π 
- όλες με τόπλες. Μ.ά φιλάρεσκη κυρία, που είχε μαζί
ρίπου χρόνων, εκανε σε κάποια στιγμή την εμφάνισή της Η κυοίσ Rrv nr,;
σε τα 25 και ήταν σωστή καλλονή. Ο. αναλογίες της αρμονικές, πραγματικά 

την παρουσία της, ακόμη κα. τους... ψυχρούς ξένους τουρίστες.με
ΜΕ 
το

νωχελικές κινήσεις έβγα- 
σορτσάκΓ που φορούσε

και την αραχνο’ύ'φαντη μπλού­
ζα της. Και τότε άφησε σε κοι­
νή θέα το μπρούτζινο κορμί 
της, που θα το ζήλευαν όχι μό­
νο κυρίες αλλά και δεσποινίδες. 
Ήταν, να προσθέσω', ξανθιά 

και έμοιαζε περισσότερο με ξέ­
νη τουρίστρια, παρά με Ελλη- 
νίδα. Έβγαλε και τα ρούχα του 
πιτσιρίκα, πήρε από την τσά­
ντα: της κάτι κουβαδάκ.α και 
μερικά άλλα... συμπράκαλα και 
πήρε τον πιτσιρικά με όλα αυτά 
και τον... εγκατέστησε σε μια 
σκιά, πενήντα μέτρα περίπου 
από το σημείο της αρχικής εγκα­
τάστασης. Με αργές κινήσεις 
επέστρεψε στην θέση της και 
αφού έρριξε γύρω της μια ε­
ρευνητική ματιά, μετέτρεψε το 
μαγιώ της ε τόπλες. Και τότε 
όλοι διαπιστώσαμε άλλο ένα δώ­
ρο που της έκανε π φύση. Έ­
βαλε μπόλικο λάδι στο φιδίσιο 
σώμα της και αφέβηκε στο χά­
δι που της έκαναν οι αχτίδες 
του ήλιου, μαζί με τα μάτια· 
που την κυττούσαν αχόρταγα. 
ΚΓ όταν είπαν σε κάποιον ότι 
«θα φάει την κοπέλα με τα μά­
τια του», αυτός χώρίς να τρα- 
•βήξει το βλέμμα του από πάνω 
της, λες κΓ εκείνη την ώρα κτυ- 
πούσαν... πέναλτυ, απάντησε: 
«Σε όλα υπάρχει νόμος, εις τα 
μάτια όχι όμως».

σχέδιό του και σε λίγα 
λεπτά είχε πιάσει συζή­
τηση μαζί της. Πρέπει να 
πω ότι το καμάκι είχε την 
εντύπωση ότι η κυρία ή- 
ταν ξένη τουρίστρια και 
βρισκόταν στην παραλία 
μόνη της.

• ΕΤΣΙ άρχισε να της μιλάει 
στην Αγγλική γλώσσα, ενώ... 
μας μετέφραζε ο περισσότερο 
αγγλομαθής της παρέας μας. Ό­
λοι ικαταλάβαμε ότι η κυρία μι- 
ιλσύσε καλύτερα τήν αγγλική 
γλώσσα, γεγονός που δεν άφη- 
ισε περιθώρια στο καμάκι να 
κατταλάβει ότι η κυρία ήταν Ελ- 
ληνίδα. Αρχισαν από τον... 
καιρό, όπως γίνεται συνήθως σ’ 
■αυτές τις περιπτώσεις, είπαν 
πού έμενε ο καθ’ ένας και κατέ­
ληξαν — και πάλι ως συνήθως 
— στο· πού θα συναντηθούν το 
βράδυ γιαι φαγητό και... «ό,τι 
ήθελε προκύψει». Η κυρία έμε­
νε μόνη με τον γιό της σε ξε­
νοδοχείο της περιοχής και ο 
άντρας της πήγαινε εκεί μόνο 
τα Σαββατοκύριαικα. Υπέκυψε, 
λοιπόν, στον πειρασμό και είπε' 
το ναι στο καμάκΊ. Δεν έμενε 
παρά να ορίσουν τον τόπια και 
την ώρα της συνάντησης. Η 
κυρία ετοιμάστηκε να «κλείσει» 
τις τελευταίες λεπτομέρειες, ο­
πότε σε κλάσματα δευτερολέ­
πτου όλα ανατράπηκαν. Ο1 πι-

τσιρίικάς γλίστρησε αθόρυβα 
πίσω της και της είπε:

— Μσυά, θέλω να μπω στη 
θάλασσα.

Και τότε η κυρία συνήλθε α­
πό τον... λήθαργο, πήρε με 
στοργή τον πιτσιρικά στην α­
γκαλιά της, τον φίλησε με την 
'αγάπη της μάνας και με επίγνω­
ση ότι την είχε γλιτώσει από 
■κάποκο... παραστράτημα, ενώ 
παράλληλα είπε στο καμάκι:

— Χάρηκα πολύ, κύριε, για 
την γνωριμία, ίσως τα πούμε 
μια άλλη φορά. Παράλληλα εί- 
χιε μετατρέψει και πάλι το μα- 
γτώ της σε μπικίνι, ενώ ήταν 
έκδηλη η ταραχή της.

Το καμάκι έφυγε με σκυμμέ­
νο τσ κεφάλι, χωρίς ούτε ένα 
τυπικό γειά να πει στην κυρία.

Σε λίγο· μέσα στην θάλασσα 
κάποιος της παρέας άικουσε την 
κυρία να μονολογεί έχοντας το,· 
γιό της στην αγκαλιά της:

— θεέ μου, τι πήγα να πάθω 
για πρώτη φορά στη ζωή μου...

Όση ώρα μείναμε εκεί η κυ­
ρίά είχε συνεχώς δίπλα της το 
,παιδί της, ενώ είχε βγάλει και 
κάποιο ελληνικό περιοδικό μό­
νο κατ μόνο για να... ξορκίζει 
κατά το δυνατόν τα καμάκια, 
τα οποία· είναι γεγονός ότι κά­
θε άλλο παρά προτιμούν τα... 
ιελληνικα προΤοντα.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ’ Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Σημ.: Κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θα γίνεται ενημέρωση από 
τον Συν)σμό μας προς τους καταναλωτές σχετικά με το πού θα 
βρίσκουν να αγοράζουν ντόπιο κρέας.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης

» Μαρής (Λιρών
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ: Μεντής Κώστας
ΚΑΜΑΡΑΚΙ (Λ. Καλοκαιρινού): ΓαΤτάνης Δημήτρης

» Αεράκης Γεώργιος
» Κιαγιάς Μαρής

ΚΑΜΙΝΙΑ: Πετράκη Μαρία
» Μπατζακάκη Ξανθίππη
» Αφοί Δασκαλάκη

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (ΠΛΕΚΤΑΜ): Μαστρογιαννάκης Ιωάννης
ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλλέργης Κων)νος

» Κόλια Φρόσω
» Αλεξάκης Νικήτας

ΠΑΛΑΓΑ ΚΑΤΕΕ: Γερωνυμίδης Γεώργιος
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.

» Σουλτάτος Γεώργιος
ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης

» Ξυπάκης Θωμάς
ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Πιτσούλης Οδυσσέας

» (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Δημητρ.
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος

» Μοσχαπιδάκης Νόντας
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Κανάκης Γεώργιος
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Όαση): Κανάκης Νίκος
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγισφας Βασίλης
ΦΟΡΤΕΤΣΑ: Διλβόης Κων)νος
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπινίχης Μανώλης
ΠΟΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Καγιάμης Παναγιώτης

» » Βασιλάκης Νίκος
ANT. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπσυλος Χρόνης 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα 
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΑΤβαλιώτης Ιορδάνης 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος 
ΒΑΘΕΙΑΝΟΣ ΚΑΜΠΟΣ: Κουρουπάκης Μιχαήλ 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος 
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης Νίκος
Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ: Μουντράκης Γεώργιος 
ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔ.: Κουντάκης Μιχαήλ 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 27ην Ιουνίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9η πρωι­

νή, τελούμε ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον ιερό ναό 
της Αγ. Αικατερίνης στο χωριό Ατσιπάδες Μονοφατσϊου 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

Σας προσφέρει το

KRETA HOUSE
Ψαρεύεται κάθε μέρα από την Ιεράπετρα.

KRETA HOUSE
θα μας βρείτε στην παραλιακή οδό Μαλίων.

Τηλ.: 0897-31629

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«RENATA»
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό)

ΣΤΗΝΑνοίγουμε την Παρασκευή

20 Ιουνίου 1986

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Si

«aww»
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• ΗΣΥΧΙΑ επικρατούσε 
στην παραλία και όλοι α­
πολάμβαναν τρία πράγμα­
τα: Την γαληνεμένη θά­
λασσα, τον ήλιο και την 
κυρία, που είχε πλέον κα­
τακτήσει όλους, τουλάχι­
στον εσώψυχα. Και ξαφνι­
κά παρουσιάστηκε το... 
καμάκι. Ήταν βέβαια 
διαφορετικό από τα συνη­
θισμένα. Είχε μια διακρι­
τικότητα, μια ευγένεια πε­
ρίσσεια. Μόλις είδε την 
κυρία έβαλε εμπρός το

-V 1

>

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγο;

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

_ ΖΕΣΤΗ
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ

ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA
Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει

να πιάσει τόπο.
Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 

αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια

σημαίνει εγγύηση
■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά. 

β ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.
■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο

■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%
ΕΥΚ0Λ,Α - ηλεκτρονικό χειριστήριο 

■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 
βολεύουν όλες τις συνθήκες).

■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

4 3
1

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ
Τηλ. 233-731

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

21 ΧΡΟΝΙΑ 
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8 
Τηλ. 221.061. 286.615

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΛΕΥΡΗ
Ιερέα

•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Γ. Πλεύρη.
Τα τέκνα: Βασίλης και Στέλλα Πλεύρη, Μαρία χα Ο. Τζώρ- 
τζογλου, Κων)νος και Σοφία Πλεύρη, Αδαμάντιος και Κατε 
ρίνα Πλεύρη, Μηνάς και Αγγέλικα Πλεύρη, Γεώργιος και 
Ζωή Παπαδάκη, Γεώργιος και Αντωνία Αναστασάκη.

mondial
HOSPHAUTY

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) 
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

SHARP

I
 ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ |

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών I?

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. Ξ
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 I?

5 ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ρ



« ΠΑΤ RIΣ »

Επιστολές

ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΣΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΑΠΟ τον κ. Κ. Πετρόπουλο πή­
ραμε την παρακάτω επι­
στολή:

Κύριε Διευθυντά,
Διάβασα στο σημερινό σας 

φύλλο ανακοινώσεις του υπουρ­
γείου Εμπορίου σχετικές με τις 
μισθώσεις κατοικιών — έχω ό- 
ιμως μερικές αμφιβολίες και τις 
γράφω παρακάτω για να μας α­
παντήσουν. Εσείς έχετε ξανα­
γράψει τον Νίόμο στο φύλλο 
σας της 27.5.1986 και αυτό με 
το σημερινό κάνω σύγκριση.

1) Δεν μας γράφει το σεβα­
στό μας υπουργείο σήμερα πό­
τε είναι ελεύθερα τα σπίτια δη­
λαδή μετά από πόσο χρόνο πα­
ραμονής ενοικιαστού το σπίτι

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στην τελευταία Συνεστίαση 

προ της αλλαγής ηγεσίας του 
ΡΟΗ. της Πέμπτης 19—6—86 ι 
παρεκώθησε μεγάλος αριθμός 
Ροταριανών καθώς και οι ξένοι I. 
Ροτ. επισκέπτες JOSEPH ΗΑΕ ! 
ΣΤ μηχανολόγος Μηχανικός α- J 
πό το Βέλγιον και ο JAMES 
HODGE ιατρός από την Σκω­
τία και μόνιμος κάτοικος πλέον 
της Κρήτης ο οποίος θα γίνη 
μέλος του ΡΟΗ την Τετάρτη 
25—6—86 κατά την Πανηγυρι­
κή συνεστίαση παραδόσεως και 
παραλαβής της Δίοικήσεως του 
ομίλου που θα λάβη χώρα οτο 
ξενοδοχείο CRETA SUN στις 
Γούβες στις 9μ.μ. |

Μετά τις ανακοινώσεις ! 
και την ανάγνωση της αλληλο 
γραφιας από τον Ροτ. Γραμμα­
τέα ο Πρόεδρος διάβασε από ( 
την εφημερίδα «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» ί

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜ­
ΜΕΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη ■ 
προμηθευτών οπωρολαχανικών 
για τις ανάγκες των πλοίων της, 
της γραμμής Κρήτης—Πειοαιά.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει 
στις 14 Ιουλίου 1986 και ωρα. 
12.00 το μεσημέρι

Για πληροφορίες και παραλα 
βή των όρων της υπ αιρίθμ. 12) 
1986 διακήρυξης οι ενδίαφερό- 
νοι μπορούν να απευθύνονται 
στα παρακάτω γραφεία της εται 
ρείας:

— Ηρακλείου: Αγιου Τίτου 
38 τηλ. 226485

— Πειραιά: Αστιγγος 4 τηλ. 
4136135

Ηράκλειο, 11—6—<1986 
ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
TCY Π.Ο. ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

0 ΠΟΑ καλεί τα μέλη του 
στην τακτική Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει στις 2—Ί—1986 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 9 μ.μ. 
στα γραφεία του συλλόγου με 
θέματα:

1) Αρχαιρεσίες νέου Δ.Σ.
2) Απολογισμός περιόδου 

1985 - 86.
3) Προϋπολογισμός του νέ­

ου έτους 1986 - 87.
4) Εγγραφή νέων μελών.
Στη Συνέλευση out ή οι πόρ­

τες είναι ανοιχτές και για τους 
ιφΐιλάιθλους του Συλλόγου. Η 
παρούσα όλων κρίνεται απαραί­
τητη.

Εκ του Δ.Σ. του ΠΟΑ

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ 
ΝΕΑΠΟΛΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Παιδόπολη Νεάπολης του 
ΕΟΠ προκηρύσσει Δημόσιο, 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό με! 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτή ενα-i 
ποθηκευσίμων τροφίμων προς. 
κάλυψη των αναγκών της για j 
τα χρονικό διάστημα από 1—9 
—86 έως 3Ι;—ώ—87.

Η αξία των υπο προμήθεια 
ειδών ανέρχεται στο ποσό των 
δρχ 600.000 περίπου. Ο Δ'αγω- 
νισμός θα διενεργηθεί στη Νεά 
πόλη Κρήτης στα Γραφεία της 
Παιδόπολης στις 15 Ιουλίου του 
έτους 1986 ημέρα Τρίτη ενώπι 
ον αρμόδιας επιτροπής. Ωρα ε 
νάρξεως του διαγωνισμού όριζε 
ται η 10η π.μ. και ωρα λήξεως 
αποδοχής προσφορών η 12η με 
σημβρινή. -

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται ποσοστό 
5ο)ο επι της αξίας των υπό 
προμήθεια τροφίμων.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους και συμφωνίες 
της διακηρύξεως του διαγωνι 
σμού δίδονται κάθε μέρα στα 
Γραφεία της Παιδόπολης κατά 
τις εργάσιμες ώρες από 7π.μ. 
έως 14.30 μεσημβρινή τηλ. 
0841)32.235.

Νεάπολη 20—-6—86
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I. ΨΑΡΟΑΟΓΑΚΗΣ

είναι ελεύθερο και μπορεί ο ι­
διοκτήτης να ζητήσει ελεύθερο 
μίσθωμα. Αφού έκαναν ανακοί­
νωση καλό θα ήταν να είναι και 
για όλες τις περιπτώσεις καθα­
ρή και απλή.

2) Στο φύλλο σας της 27.5. 
86 και στο άρθρο 3 γράφετε 
πως μισθώσεις πριν την 1 Αυ- 
γούστου 1984 παροτείνονται 4 
έτη από τη σύναψη ή τη συμ­
βατική παράτασή της — ενώ 
στο σημερινό σας φύλλο γρά­
φετε πως παρατείνονται για 4 
χρόνια από τότε που έγινε η 
τελευταία συμφωνία. Βλέπετε 
πως υπάρχει μεγάλη διοφορά 
και καλό θα είναι νθ Ρθς κά­
νουν μια ανακοίνωση για τα δύο 
παραπάνω θέματα.

πως ο θανών αδελφός του Ροτ. 
Γιάννη Βογιατζάκη Μανώλης 
Καθηγητής του Πανεπιστήμιου 
Θεσσαλονίκης κληροδότησε με 
ιδιόχειρη διαθήκη 80 εκατομμύ 
>ια για την δημιουργία «Βογια 

τξάκειου ιδρύματος» και την α 
νέγερση ερευνητικού Κέντρου, 
την δε βιβλιοθήκη του κλήρο 
δότησε στο Πανεπιστήμιο Κρή 
της.

Στη συνέχεια καλασώρισε 
τους ξένους Ροτ. επισκέπτες με 
τους οποίους αντάλλαξε σημαί 
ες, ύψωσε το ποτήρι του εις υ 
γειαν των Ροτ. του Ρ Ο. CA 
SABLANCA και τέλος ευχαρί­
στησε όλους τους Ροτ για την 
αμμέριστη συμπαράστασή τους 
και υποστήριξη στο δύσκολο έρ 
γο του απερχομένου ΑΣ ζη 
τωντας να την συνεχί 
σουν και προς το αναλαμβάνων 
ΑΣ την 1—7—86.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στα μέλη του 

Συλλόγου ότι από την Δευτέρα 
30—6—86 τα Γραφεία του Συλ 
λόγου μεταφέρονται στην οδό 
Ινάτου 14 (Πάροδος 62 Μαρτύ 
ρων πίσω από τον Κιν)φο «Ο 
ΛΥΜΠ1Α») Συγκοινωνία Λεω 
φορεία Στρατώνες — Γιόφυρος 
στάση Πατεράκη.

ΤΟ ΔΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ 

ΤοΠανεπιστημιο Κρήτης προκη 
ρύσσει τους παρακάτω δημόσι­
ους μειοδοτικούς διαγωνισμούς 

I. Την Τετάρτη 16—7—1986 
και ώρα Ι.Ιπ.μ. για την προμή 
θεία και τοποθέτηση κλιματι­
στικών μονάδων.

2. Την Τετάρτη 16—7—1986 
και ώρα 12 π.μ. για την προμή 
θεία και εγκατάσταση φωτοαν 
τιγραφικών μηχανημάτων.

Οι παραπάνω διαγωνισμοί θα 
γίνουν στο Ηράκλειο και στα. 
Γραφεία του Παν)μιου Λεωφ. 
Κνωσού, από όπου μπορούν οι 
ενδιαφερόμενοι να ζητούν σχε­
τικές πληροφορίες και αναλυτι 
κές διακηρύξεις κατά τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες των Ληιμο 
σίων Υπηρεσιών

Πληροφορίες δίδονται και 
στα τηλέφωνα 081. 235014, 23 
6589 (εσωτ. 34)

Ηράκλειο 20—6—86
Ο Πρόεδρος της ΔΕ 

κ.α.α.
Β. ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Επαναπροκηρύξεως θέσεων 
κλάδου Γιατρών ΕΣΥ Κέντρου 
Τζερμιάδου ειδικοτήτων I. Δ) 
ντης Γενικός Γιατρός ή Παθο 
λόγος 2 Επιμελητής Α Γενικός 
Γιατρός Παθολόγος 3. Εϊπμίλη 
τής Α ή Β Παθολογος 4. Επιμε 
λητής Α η Β Παιδίατρος, για 
το Νομαρχιακό Νοσοκομείο Α 
γιου Νικολάου Κρήτης.

Με την υπ αριθμ. 77)86 από 
φάση του Δ)κου Σ)λίου του 
Νομαρχιακού Νοσοκομείου Αγί 
ου Νικολάου Κρήτης και ίστε- 
ρα από την υπ αριθ.τ 790) 
31—-12—85 γνωμοδότηση του 
ΚΕΣΥ επαναπροκηρύχ,θηκαν 
τέσσερις θέσεις κλάδου Γ'<.τ- 
ρών ΕΣΥ στο Κέντρο Υγείας 
Τζερμιάδου Ειδικοτήτων 1. Δ) 
ντη Γενικού Γ ιατρού η Παθο 
λόγου 2. Επιμελητής Α Γενικός 
Γιατρός ή Παθολόγος 3. Επιμε 
λητής Α' η Β Παθολόγος και 
4. Επιμελητής Α' η Β' Παίδίατ 
ρος.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλ/Λόν στο Νοσοκομείο 
αίτηση — δήλωση σε ειδικό έ 
ντυπο που δίδεται από την υπη 
ρεσία του Νοσοκομείου, μαζί 
με τα απαιτούμενα δίκαιολογη 
τικά μέσα σε προθεσμία είκοσι 
(20) ημερών από 25 Ιουνίου μέ 
χρι 16 Ιουλίου 1986.

Αιτήσεις Δηλώσεις μετά το 
τέλος της προθεσμίας δεν γινσ 
νται δεκτές.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο Νοσοκομείο Αγιου Νικολά 
ου Κρήτης τηλ. 22237

Ο Πρόεδρος του
ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

I—2

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ

διαρρηξεως

ΣΤΗΝ ΕΓΣΗ

Από την Ασφάλεια σχηματί- 
σθηκε δικογραφία σε βάρος του 
Γρηγόρη Κατσαρού, 20 ετών, 
γιατί κατηγορείται ότι προσπά­
θησε να διαρρήξει, στις 18 Ιου­
νίου τα γραφείο της Ένωσης 
Γεωργικ. Συν)σμών Ηρακλείου, 
αλλά απέτυχε αφού λειτούργη­
σε το σύστημα συναγερμού και 
έγινε αντιληπτός από το φύ­
λακα.

Επίσης σε βάρος του Κατσα­
ρού εκκρεμούν δύο κπταδικα- 
στικές αποφάσεις του Μονομε­
λούς Πλημμελειοδικείου Ηρα­
κλείου.

ςυνεληφθη

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ
VlA ΒΙΑΣΜΟ

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑΣ

Από άνόρες του Τμήματος 
Ασφαλείας, συνελήφθη ο Μιχά- 
λης Κακάκιος, 35 ετών, ύστερα 
από καταγγελία της Αυστριακής 
τουρίστριας Μάνικα Λα'Γμπε- 
τσέτερ, 19 ετών, ότι τη βίασε 
μέσα στο αυτοκίνητό του.

Η τουρίστρια, όπως κατάγ­
γειλε η ίδια, ζήτησε από τον 
ΚακάκΐΌ να τη μεταφέρει με το 
αυτοκίνητό του στο ξενοδοχείο 
όπου έμενε και αυτός στη δια­
δρομή την βίασε.

Χθες το πρωί ο συλληφθείς 
προσήχθη στον Αντεισαγγελέα 
Πρωτοδικών κ. Σπύρο Κοκκό- 
τη, ο οποίος του άσκησε δίωξη 
σε βαθμό κακουργήματος, για 
βιασμό.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡ)ΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο 
ποριας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες πορσφορές, γ.α 
Την εκμίσθωση χώρων — επι- j 
φανειων προς άσκηση και εκμε 
’τάλλευση του δικαιωίματος το 
ποθέτησης διαφημίσεων στον 
Κρατικό Αερολιμένα Ηρακλείου 
για τρία (3) χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Α 
ερολιμένα, θα διενεργήσει τον 
διαγωνισμό την Δευτέρα Γ4 Ι­
ουλίου 1986 και ώρα 11.00 μέ 
χρι 11.30 στα γραφεία του Αε 
ρολιμένά Ηρακ/Αίόυ.

Πληροφορίες και όροι της 
διακήρυξης δίδονται καθημερι­
νά από 08.00 μέχρι 14.00 οπό 
το τμήμα Χρηματικού και Εκ 
μίσθόισεων του Κρατικού Αερο 
λιμένα Ηρακλείου, τηλ. 228102 
εσωτ. 143 και από τη Δ)ντη Ε 
φοδιασμού (Βασ. Γεωργίου 1 
Ελληνικό) τηλ. 8947)121 εσωτ 
351.

Ο Αερολιμενάρχης
Ευάγγ. Καβράκης

ΑΠΟΚΑΛϊηΐηΡίΑ ΪΗΣ ΠΡΟΤΟΜΗ!
ΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ

πισκοπής και της Ενωσης Σφακια 
νών Νομού Ηρακλείου.

Τέλος μίλησε ο Σεβ. Αρχιεπί­
σκοπος Αυστραλίας κ. Στυλιανός 
ο οποίος σκιαγράφησε τον Αν­
θρωπο και Πολιτικό Παύλο Βαρ- 
δινογιάννη. Ο Σεβ. κ. Στυλιανός 
τόνισε ότι τρεις λόγοι του υπα 
γόρευσαν να είναι ο ομιλητής στη 
σεμνή αυτή τελετή. Ο πρώτος εί 
ναι γιατί έχει γεννηθεί στο Άδε- 
λε, ο δεύτερος γιατί είναι αδελ­
φός του Προέδρου της Κοινότη 
τας Αδελε κ. I. Χαρκιανάκη και ο 
τρίτος γιατί τον συνέδεε πρόσω 
πική φιλία με τον Παύλο Βαρδι 
νογιάννη.

Ο ομιλητής είπε μεταξύ άλλων 
ότι με τον θάνατο του Παύλου 
Βαρδινογιάννη πολλοί ήταν εκεί 
νοι που στερήθηκαν την στοργή 
ενός γνήσιου πολιτικού ανδρός, 
αφού ο αείμνηστος Παύλος είχε 
τάξει την ζωή του στην υπηρε 
σία του πολίτη.

Μάλιστα υπηρετούσε όχι μόνο 
τους ψηφοφόρους του. αλλά και 
τους μη ψηφοφόρους του. Όπως 
είπε χαρακτηριστικά ο ομιλητής 
ο Παύλος Βαρδινογιάννης έκανε 
μια ζωή εξυπηρετήσεις, παράλλη 
λα με τις μεγάλες δωρεές.

Ήταν φιλόξενος και ξενόφιλος,

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

μαθηΓος ίου Ηράκλειουσιους

ΔΩΡΑ πολλά και

«Τα εκπαιόβυιικα ψημαια που 

ανοιξαν τον όρομο των Υπολογιστών
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ΓΙΑ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΠΑΡΑΛΙΑ

Νά έπισκευασδεϊ ό δρόμος 
πρός τόν όρμο τής Λυγαριάς

ΜΙΑ από ις πιο όμορφες πα 
ραλιες του νομού μ ένα φυσική 
λιμανάκι που μπορεί να ιροσφέ 
ρει ησυχία και ξεκούραση καί 
στον πιο απαιτητικό, είναι αυ 
τή της Λυγαριάς.

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ στο 13ο χιλιό­
μετρο της Εθνικής οδού Η ρακ­
λείου — Ρέθυμνου και 
που χιλιόμετρα από το

2 περί ΐ 
δρόμο't

Διοικητικώς ανήκει στην κοινό' 
τητά της Αχλάδας.

ΚΙ όμως το όμορφο αυτό με ν 
ρος με τα δυο μικρά νησάκια. 
Τα δέντρα που προσφέρουν, α 
πλόχερα, δροσιά, την ολοκάθα .
ρη παραλία, αλλά και την κρυ g 
σταλλινη θάλασσα, θεωρείται υ ρ; 
ποβαθμισμένη αφού για πολλούς 
Ηρακλειώτες, αλλά και ξένους 
επισκέπτες, είναι απρόσιτο λό­
γω της κακής κατάστασης του 
δρόμου που ξεκινάει από την 
Εθνική οδό και καταλήγει στην, 
παραλία

ΠΡΙΝ 4 ΧΡΟΝΙΑ 
Η ΠΡΩΤΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

Η ΛΥΓΑΡΙΑ, μέχρι πριν από 
5 περίπου χρόνια, ήταν μια πε 
ριοχή που, κυριολεκτικά, «φαν 
τάζε». Οι λιγοστοί τουρίστες 
που ξεκινούσαν απ την Αγια 
Πελαγια, πήγαιναν εκεί μονο 
για να απολαύσουν τον ήλιο 
που σε καμία περίπτωση δεν 
μπορούσαν να βρουν στην πατ 
ρίδα τους. Το 1984 άρχισαν να 
κτίζονται τα πρώτα σπίτια που 
χρησιμοποιούντο αποκλειστικά 
από τους Ηρακλειώτες για να 
περάσουν κάποιο μήνα διακο­
πών.

ΛΙΓΟ αργότερα- έκαναν, δει 
λά— δειλά, την εμφάνισή τους, 
οι πρώτες ταβέρνες και τα ενοι 
κιαζόμενα δωμάτια. Αυτή τη 
στιγμή υπάρχουν συνολικά 5 τα 
βέρνες και περίπου, δέκα πανσί 
όν.

ΟΙ περισσότεροι από τους επί 
σκέπτες είναι Ηρακλειώτες. 
Ομως κι αυτοί, παρότΐ όπως εν 
παν πολλοί στην «Π» θεωρούν 
την περιοχή ως μια από τις πιο 
άμορφες της Κρήτης, προβλη­
ματίζονται πολ» για το αν θα 
πρέπει να ξαναπάνε.

Ο ΔΡΟΜΟΣ
ΑΙΤΙΑ για το παραπάνω, ό­

πως προαναφέρθηκε είναι ο δρό 
μος, ο οποίος δεν έχει μόνο κα 
κή βατότητα, αλλά είναι γεμά 
τος απότομες στροφές. Ολοι οι 
καταστηματάρχες της περιοχής 
με τους οποίους συζήτησε η 
«Π» ζητούν να βελτιωθεί ο δρό 
μος ή καλύτερα το μονοπάτι.

ΘΕΩΡΟΥΝ ότι μ αυτό τον 
τροπο θα ξεκινήσει η πλήρης α 
ξιοποίηση της περιοχής. Κι αυ 
τό είναι ένα έργο την ευθύνη: 
του οποίου έχει η κοινότητα της 
Αχλάδας, η οποία θα πρέπει να 
βοηθηθεί αποφασισικά από τη 
Νομαρχία, αφού το έργο είναι) 
αρκετά πολυδάπανο.

Σχετικό με το δρόμο είναι 
και το πρόβλημα της συγκι-ινω 
νιας, αφού εαν κάποιος δεν έχει 
δικό του μέσο, είναι αδύνατο 
να πάει στη Λυγαρια. Με τη βε

ΒΑΡΑΙΝΟίΙΑ» 
αλλά καθόλου ξενομανής, αγαπή 
θηκε δε από όλους όσοι είχαν 
την τύχη να τον γνωρίσουν.

Και ο ομιλητής κατέληξε ότι ο 
Παύλος Βαρδινογιάννης ήταν με 
γάλος από το ξεκίνημα της ζωής 
του και πριν ακόμη δημιουργη- 
θεί η δυναστεία των Βαρδινο- 
γιάννηδων.

Να προσθέσομε ακόμη ότι ιδι 
αίτερο χρώμα στην τελετή έδω­
σε η Φιλαρμονική του Δήμου Η­
ρακλείου και η παρουσία μελών 
του Ομίλου Βρακοφόρων Ρεθύ- 
μνοΐι. χ

Μετά την τελετή η Κοινότητα 
Άδελε παρέθεσε γεύμα προς τι­
μήν των παρευρεθέντων σε κέν­
τρο στον Αδελιανό Κάμπο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ)νση Συγκοινωνι­

ών Ηρακλείου ανακοινώνεται ό 
τι, οι εξετάσεις της Β εξεταστι 
κής περιόδου 1986 για τη χορή 
γηση άδειας επαγγέλματος ραδι 
οηλεκτρολόγου Β και ραδιοτεχ 
νίτη θα γίνουν στις 7 Ιουλίου 
1986 και ωρα 9 πρωινή στις 
σχολές των ΤΕΙ Ηρακλείου.

Για περ,σσότερες πληροφορι 
ες στο τηλέφωνο 253 154 (κ. 
Πνευματικάκη).

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

νΠΠΠΠΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

μεγάλης αξίας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ, ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

■

Το φυσικό λιμανάκι της Λυγαριάς, που για πολλούς είναι ένα από 
τα ομορφότερα μέρη του Νομού.

λτίωση όμως του δρόμου είναι 
δυνατό να εγκαΐνιασθεί γραμμή 
του υπεραστικού ΚΤΕΛ.

ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ 
Ο ΦΩΤΙΣΜΟΣ

ΕΚΤΟΣ από το πρόβλημα του 
δρόμου, εξίσου σοβαρό είναι αυ 
τό του φωτισμού στην παραλία 
Δεν υπάρχει κανένας στύλος 
της ΔΕΗ και πάρα τις επανεί 
λημμένες αιτήσεις, κατοίκων 
τίποτα δεν έχει γίνει.

ΕΙΝΑΙ πολύ δύσκολο κόποι 
ος να διασχίσει την παραλ’α με

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

γούν οι πάντες κατά και παρά 
φύσιν...

★
ΑΝ ΥΒΡΙΣΕΙΣ, θεσμούς, εξου­

σίες, πρόσωπα, σύμβολα ιερά ή 
εθνικά όπως η σημαία π.χ. ο νό 
μος τα προστατεύει και κολάζει 
αυτεπάγγ-ελτα τον υβριστή. Αν 
κάμεις το ίδιο για τη γλώσσα δεν 
έχεις να φοβηθείς τίποτε. Και ό­
μως, και η γλώσσα του λαού ανή 
ικει φύσει και θέσει, πρώτη μάλι­
στα, στις εθνικές αξίες, που ο­
φείλει η Πολιτεία να διαφυλάσ- 
σει — και ν' απαιτεί — τον σε­
βασμό της από τους πολίτες. Για 
τί γλώσσα σημαίνει συνείδηση 
και όργανο έκφρασης της σκέψης 
και του πολιτισμού ενός λαού. 
Αν οι πρόγονοί μας αρχαίοι και 
νεώτεροι (δεν είχανε τόσο άρτια 
και δυναμική γλώσσα, η ελληνική 
σκέψη δεν θα μπορούσε να δια­
τυπωθεί με τόση διαλεκτική σα­
φήνεια, με τόσο σφρίγος και κάλ 
λος είτε σαν γραπτός, είτε σαν 
προφορικός λόγος.

ΑΥΤΗ λοιπόν η πολύτιμη κλη 
ρονομιά, ο λαμπρός αυτός γλωσ 
σικός Παρθενώνας, που δεν υπάρ 
χει ούτε θα υπάρξει ποτέ στο 
μέλλον, δεν θεωρείται διατηρη 
τέον εθνικό μνημείο και κατεδα 
φίζετσι περίπου ως αυθαίρετο 
κτίσμα. Για να βάλωμιε στη θέση 
του μισ βαρβαρική δέσμη όρων 
και λέξεων που μόνο ασάφεια και 

ιπαραικμήί—και ασυνεννοησία — 
δημιουργούν. Όταν ο θεός θέ­
λει να καταστρέψει κάποιο μωραί 
νει τη γλώσσα του όπως έκαμε 

Και τώρα...
Σαν όλους, έχετε την δουλειά σας, έχετε κάποιες υποχρεώσεις και κάποια 

περιουσιακά στοιχεία. Όπως όλοι, τα φέρνετε βόλτα. Κι ένα πρωί, βρίσκετε το μαγαζί σας 
γεμάτο νερά και το καινούργιο εμπόρευμα που είναι ακόμα στις κουτές στο πάτωμα, είναι 
για πέταμα. Και τα γραμμάτια τρέχουν...
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα πουλήσετε το επαγγελματικό σας 
αυτοκίνητο για να αντικασταστήσετε το εμπόρευμα πρυ καταστράφηκε;

Φτάνοντας στο γραφείο σας, ανακαλύπτετε .ότι τα έπιπλα που από φοιτητής 
ονειρευόσασταν, έχουν γίνει στάχτη.
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα βάλετε γραμμάπα για την νέα 
επίπλωση;

Γυρίζοντας κάποιο βράδι σπίη σας, βρίσκετε να λείπει το στερεοφωνικό κι η 
καινούργια έγχρωμη τηλεόραση.
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα βάλετε πρόγραμμα ν’ αγοράσετε 
τηλεόραση του χρόνου και για το στερεοφωνικό βλέπουμε;

Και σαν να μην έφτανε αυτό, χτυπάτε το πόδι σας κι ο γιατρός λέει να μην το 
πατήσετε για δέκα μέρες. Στο τέλος του μήνα, όμως, πρέπει να πληρωθούν τα δίδακτρα 
της μικρής.
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα τα πληρώσετε από τα χρήματα που 
μαζεύατε για να πάτε ένα μικρό ταξιδάκι με την γυναίκα σας;

Ολα αυτά π σημαίνουν; Ότι αφού είστε ανασφάλιστος θα πρέπει, εσείς, μόνος σας, 
να αποκαταστήσετε όλες αυτές τις ζημιές.

Αν όμως, είχατε κάνει μια ασφάλιση -που στοιχίζει πολύ λιγότερο από όπ ίσως 
νομίζετε- δηλαδή, αν την υποχρέωση για αποκατάσταση την είχατε βγάλει από πάνω σας 
και την είχατε μεταφέρει σε μια ασφαλισπκή εταιρία, τα πράγματα θα ήταν πολύ 
διαφορετικά. Την αποζημίωση θα την είχε αναλάβει η ασφαλιστική εταιρία. Αυτή είναι η 
δουλειά του Φοίνικα, μιας δυναμικής ασφαλιστικής εταιρίας που ανήκει στον 
Όμιλο Εταιριών Εμπορικής Τράπεζας.

Χωρίς καμμιά δίκιά σας υποχρέωση.

Μην περιμένετε να σας πλησιάσει κάποιος ασφαλιστής. Τηλεφωνείστε στο κεντρικό
32951 .Θα σας επισκεφθεί ένας ασφαλιστής μας για να κουβεντιάσετε μαζί του αυτό που
σας απασχολεί.

ΦΟΙΝΙ
ΦΟΙΝΙΞ ΓΕΝΙΚΑΙΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

Ομήρου 2 & Σταδίου, 105 64 ΑΘΗΝΑ, και 22 Υποκαταστήματα και 700 Πρακτορεία σ' όλη την Ελλάδα.

τά τις 9 το βράδυ αφς>ύ τα μό 
να φοίτα που υπάρχουν κίναι αυ 
τα των κατασημάτων.

Η αξιοποίηση της περιοχής, 
σε οργανωμένη βάση κι όχι ευ 
καιριακά, είναι άμεση ανάγκη. 
Η Λυγαρια είναι όπως είπαμε, 
ένα από τα πιο όμορφα μέρη έ 
χοντας μάλιστα φυσικές κυρί 
ως, καλλονές.

Αυτό που προέχει είναι να α 
ντιμετωπιστούν τα προβλήματα 
της συγκοινωνίας και του φωτι 
σμού.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
και στη Βαβέλ. Και νομίζω πως 
μπήκαμε ήδη στη Βαβελική επο­
χή·

ΜΕ ΩΡΑΙΑ Έκθεση Χειροτε­
χνίας και Ζωγραφικής έκλεισαν 
τον κύκλο των μαθημάτων των 
τους τα Νηπιαγωγεία 26ου και 
35ο στις Πατέλλες και το 18ο και 
το 29ο στα Καμίνια. Εισήγηση 
στα πρώτα έκαμε η Νηπιαγωγός 
κ. Μαρία Σακαλή και στα δεύτε 
ρα η κ. Πόλυ Αντωνακάκη. Για 
την επιτυχία των Εκθέσεων αυ­
τών που υπήρξε υπεράνω πάσης 
προσδοκίας, γεγονός που ευχαρί 
στήσε τόσο τους Γονείς των παι 
διών όσο και τους δασκάλους 
των, αλλά και τα ίδια τα παιδιά, 
συνεργάστηκαν με ζήλο, αγάπη 
κι ευθύνη για το έργο και την 
αποστολή τους στα Νηπιαγωγεία 
Πατελλών οι κυρίες, Μαρία Σακα 
λή, Φιλία Σαριδάκη, Ευαγγελία 
Μαρκαντωνάκη, και Μαρία Φραγ 
κιαδάκη.

ΤΩΝ ΚΑΜΙΝΙΩΝ δε οι κυρίες 
Πόλυ Αντωνακάκη, Τούλα Φουν 
τουλάκη, Ιωάννα Κωστάκη, Ζωή 
Δεβετζή, και Κούλα Παπουτσά- 
κη. Τα Νηπιαγωγεία ελειτούργη 
σαν υποδειγματικά με την εργώ 
δη εποπτεία και παρακολούθηση 
της ακούραστης κυρίας Ελ. Δρά 
γαση Σχολικής Συμβούλου Προ- 
σχολικής Αγωγής, η οποία μαζί 
με τις δασκάλες κάμανε, μια πολύ 
μελή αγαπημένη οικογένεια τα 
Νηπιαγωγεία τους. Κι αυτό μαρ 
τυρείται από τις λαμπρές εκθέ­
σεις που είδαμε. Τα βέλτιστα λοι 
πόν ευχόμαστε...

Κωστής Φραγκούλης.

Γιά προβλήματα τής περιοχής

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΕ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ

Συγκέντρωση για τη δημι 
ουργια Δημοτικής Κίνησης Α­
γωνιστικής Λαϊκής Ενότητας 
της περιοχής Αη — Γ.άννη, δι 
οργανώνει η Επιτροπή Πρωτο­
βουλίας κατοίκων του Προαστεί 
ου την Τετάρτη 25 Ιουνίου 
στις 7 το βράδυ στο καφενείο 
«Δημήτρης».

Στην| επιτροπή συμμετέχουν 
οι, Μιχάλης Χατζηγεωργίου 
και Σταματάκιης Μαλλίωτάκης, 
Πρόεδρος κα. Γενικός Γραμμα­
τέας αντίστοιχα του σωματείου 
σιδηροκατασκευαστών «Ό Αρ­
χιμήδης» Γιώργος Μετοχιανά 
κης, Πρόεδρος του συλλόγου 
Γονέων 18ου Δημοτικού Σ^ολεί 
ου Γιώργος Λιάπη-ς ΓΓ του 
Συνεταιρισμού ΣΒΑΣΧΟΝΗ, 
Μανόλης Φλουρής, ΓΓ της Ε 
νωσης Ιδιωτ.κών Υπαλλήλων, 
Στέλιος Γιαγκιόζη, μέλος του 
ΔΣ του Συλλόγου Αρχιτεκτό 
νων, Γιάννης Ανδρεαδάκης,

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την Τη σελ. 

πήρε 20 στο θέμα που εξετά­
στηκε, θα πάρει πάλι τον ίδιο 
βαθμό αν εξετασθεί σε όλη την 
ύλη του ίδιου μαθήματος; Μα 
κΓ αν είν’ έτσι, σημαίνει τάχα 
αυτό ότι και η νοημοσύνη του 
έχει υψηλότερο δείχτη, από τον 
άλλο που έγραψε μόνο 5; Ποι­
ος, επίσης, μπορεί να προεξο­
φλήσει το μέλλον των νέων, με 
μόνο κριτήριο τους κάποιους 
βαθμούς που χρεώθηκαν από 
κάποιίους βαθμολόγους, και που 
σίγουρα και αυτοί, κρίνουν με 
κριτήρια υποκειμενικά; Ποιός ε­
πίσης μπορεί να ισχυριστεί ότι 
αυτός που πέρασε με άριστα 
στο Πανεπιστήμιο, θα γίνει και 
•καλλίτερος επιστήμονας απ’ αυ­
τόν που κόπηκε γιατί συνέπεσε 
σε κάποια μαθήματα να μη γρά­
ψει καλά; Ή έστω να μη βαθμο­
λογηθεί καλά από κάποιους άλ­
λους βαθμολόγους;

Ποιός, λοιπόν, μπορεί να δώ­
σει σωστές απαντήσεις σ’ αυτά 
τα ερωτήματα; Όπως καταλα­
βαίνουμε όλοι, σωστές προεξο­
φλητικές απαντήσεις, δεν υπάρ·- 
χουν. Δεν μπορούν να δοθούν. 
ιΚΓ ενώ αυτή είναι η αλήθεια, 
η Πολιτεία παριστάνει τη... 
στρουθοκάμηλο. Ναι. Συμβατι­
κά περνούν ώς καλλίτεροι, αυ­
τοί που περνούν στα Πανεπι­
στήμια. Υπάρχουν, αΐγουρα, ο- 
νάμεσά τους και αξίες. Μα δεν 
είναι μόνο αυτές. Υπάρχουνκαι 
οι παπαγάλοι που έγραψαν κα­
λά ό,τί έμαθαν να λένε. Όπως 
και ανάμεσα σε κείνους που πε- 
τιώνται στον Καιάδα, ή στη' 
χωματερή, υπάρχουν ταλέντα 
και Γδιοφυ’ί’ες που δεν τους δό­
θηκαν οι ανάλογες δυνατότητες 
να εκδηλωθούν. Δεν τους τις 
έδωσε το σύστημα. Αυτό το 
σύστημα Παιδείας, που πολτο­
ποιεί και ισοπεδώνει, αντί ya 
δημιουργεί και να προβάλει α­
ξίες. Δεν υπάρχουν δυστυχώς 
τα στοιχεία, για να γραιφεΐ η 
ανάποδη της ιστορίας της Ελ­
ληνικής Παιδείας. Η άλλη πλευ­
ρά θάλεγα πιο σωστά. Να δού- 

ανιπρόσωπος των Εργατών Χη 
μικής Βιομηχανίας στο ΕΚΗ 
Μανώλης Ανδρουλάκης, μέλος 
του ΔΣ της Ενωσης Ο.κοδόμων

• Δημήτρης Λιάπης μέλος 
του ΔΣ του συλλόγου «Αλατσα 
τιανών», Αργωρώ Δανδάλη, μέ 
λος του ΔΣ της Κοινοπραξίας 
Παντοπωλών «Κνωσσός», I Τι 
φτικίδης, Διευθυντής του υπο 
καταστήματος Κρήτης της «ΡΙ 
RELEI»,

• Νικήτας Δολαψάκης, Πρό 
έδρας της Δημοκρατικής Κίνη­
σης Επαγγελματοβιοτεχνών, 
Γιώργος ΣΤιβακτάκης, μέλος 
ΠΑΚΑΣ, Δημήτρης Χριστοφής 
καφεκόπτης και Μανόλης Μπα 
νασάκης, Μαθηματικός.

Στη συγκέντρωση θα συζητη 
Θουν τα θέματα της ύδρευσης, 
της αποχέτευσης, των δρόμοίν 
των σχολικών κτιρίων, τοσ 
σχεδίου πόλης Κ.ά.

με δηλαδή, πόσοι από τους Έλ­
ληνες που εκπαραθυρώθηκαν ρ- 
πό το Δημοτικό αμέσως, ή και 
απ στο Γυμνάσιο, χάθηκαν στο 
άπατο φαράγγι της ανωνυμίας 
και της άγχσιας, ενώ θα μπο­
ρούσαν «α γίνουν δημιουργοί. 
Πόσοι άραγε οι χαμένοι για· πά­
ντα, ποιητές, γιατροί,, μαθημα­
τικοί, ζωγράφοι, νομικοί, δια- 
νοητές, που κάπριες συγκυρίες, 
κόπα ιοι αστάθμητοι παράγο­
ντες, κάποιες δυσκολίες, κάποι­
ες ακόμη συνθήκες που λέγο­
νται «όροι του παιγνιδιού», 
ταμς πέταξαν έξω απ' το παι­
γνίδι της προόδου, με αποτέ­
λεσμα να χαθούν αυτοί, αλλά 
να χάσει κΓ ο τόπος; Είναι ά­
ραγε τυχαίο το πώς, διακόσα 
χρόνια σχεδόν απ' την απελευ­
θέρωσή μας, βρισκόμαστε τόσο 
πίσω, ή μήπως συτό οφείλεται 
σ' ένα ποσοστό και στις φόρ- 
ιμες της Πολιτχ,ίας για την Παι­
δεία του λαού μας;

Αν βρίσκομε πως αυτά του­
λάχιστο, δεν μπορεί νάνοι ένα 
τυχαίο γεγονός, τότε, το θέμα 
της Παιδείας μας, προβάλλει ως 
το π ίο μεγάλο εθνικά μας θέμα,

Σ. χταυρακάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πυγκρήτιο Ββνιζέλεισ Γένι 

κό Νοσοκομείο Ηρακλείου πρα 
κηρύσσει Τακτικό δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένβς που θα γίνει στις 14 I 
ουλιου 1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1 μ.μ. στο γραφείο προμη 
θειών του Νοσοκομείου για· 
την προμήθεια 500 φίλτρων με 
τατΥίσεως αί;τα.τος Μεσόγεια 
κής αναιμίας

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν 
απευθύνονται στο γραφείο Προ 
μη&ϊών του Νοσοκομείου κάθε 
«ργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος Δ®
Μ. ΦΡΑΓΚ1ΑΔΟΥΛΑΚΗΣ



ηΛΙΔΑ 4fl «ΠΑΤΡΙΕ»

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ τα δια­
μερίσματα είναι πανάκρί" 
βα; Μα είναι απλό, επισκευάζε­
τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο­
με πόσης φύσεως μετατροπές, 
επισκευές διαμερισμάτων και 
κτιρίων). Πληροφορίες τηλέφ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες απογευ­
ματινές.

(Δ 788) 1—Π0
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί αας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 
για οδοντοτεχνικό 
Γιαννίκου 25, τηλ.

(Ζ591)

και βοηθός 
εργαστήριο. 
241.380.

ΠΑΡΑ του κ. Κων)<νου
1—13 
Μπα-

ντουβά ζητείται λογιστής με τα 
κάτωθι προσόντα: Να είναι 
πτυχιοόχος Ανώτατης Σχολής, 
να έχει γνώσεις Αγγλικής και 
προτιμητέος αν ομιλεϊ Γερμα­
νικά. Προϋπηρεσία απαραίτη­
τος ως επίσης βιογραφικό ση­
μείωμα και συστάσεις. Αμοιβή 
λίαν ικανοποιητική. Απασχόλη­
ση καθημερινή ώρες γραφείου 
(πρωί - απόγευμα). Τηλέφωνα 
242106 — 241350 — 243127, κ. 
Χαρούλα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν σερ­
βιτόρα, για TAVERNA - BAR 
στου Κόκκινη Χάνι. Προ'υ’πη- 
ρεσία όχι απαραίτητη. Επιθυ­
μητή σωστή εμφάνιση και συ­
μπεριφορά. Πληροφορίες τηλ.
761064.

(Ζ 590) 1—7

(Ζ639) 1—7

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ.
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20
ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε φθηνά 
και καλά ακίνητα για λίγες μέ­
ρες; Διαμερίσματα κοντά σε 
σχολεία, από νηπιαγωγείο έως 
Λύκειο 50.000 δρχ. το τ.μ. μό­
νο. Μαγαζί 430 τ.μ. με 70.000 
δρχ. το τψ. με ενοίκιο από το 
Φεβρουάριο 80.000 δρχ., οικό­
πεδο 160 τ.μ. στη Ν. Πλαοτή- 
ρα 4.800.000. Οικόπεδο στο 
«Κρέτα Μπητς» μόνο 8.000 ΤΟ 
τ·ιμ·, οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν­
νη Χωστό 434 τ.ιμ. μόνο 1.100. 
000. Μονοκατοικία1 βορεινά του 
γηπέδου ΟΦΗ μόνο με 40.000 
το τ.μ. Επίσης αγρόκτημα 250 
στρέμματα με 900 ρίζες ψιλο- 
λιές, 200 βερυκοκιές, 100 αμυ­
γδαλιές, 200 πορτοκαλιές, μα­
νταρινιές, γεώτρηση δική του 
με 70 τ.μ., σπίτι, 20 τ.μ. ψυ­
γείο για συντήρηση φρούτων 
αξίας 50 εκατομμυρίων, μόνο 
30 εκατομμύρια1. Τηλ. 287.351.

(Δ 801) 1=4
ΒΑΦΕΣ αυτοκινήιτων με 20.000 
δρχ. (εξωτερικές). Πληροφορίες 
τηλ. 251217.

(Δ 794) 1—6
ΖΩΝΤΑΝΕΨΤΕ το μπαλκόνι 
σας!! (όσο μίικρό κΓ αν είναι). 
ίΠτυσσόμενο τραπίεζάκΐ1 PRA- 
CTIGA. Ομορφήνετε το μπάνιο 
σας!! Ειδικό σκαμπώ μπανιέρας 
PRACTICA. Νέα επαναστατικά 
(προ'ι'όντα ποιυ δίνουν λύσεις 
στο σύγχρονο σπίτι.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά και Δημοκρατίας γωνία

Ηράκλειο — τηλ. 237473
(Δ 800) 1=6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ: 
Πλάκοοτρ ώσει ς πεζοδ ρ ομίων
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντες τους 
ελα ιοχρωμ ατιομούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε Πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε 
εξοχικό για Ιούνιο - Αύγουστο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287.464 — 
286616.

(Ζ598) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν
σε εργοστάσιο επίπλων 
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ549)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα.
φορίες τηλ. 287667.

(Ζ 620)

κουζί-

1—15
Πληρο-

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BMW R75 
και ZUNDAPP KS 750 με 
τα καλάθια του και τα 
διαφορικά εάν είναι δυνα 
τόν. Πληροφ. τηλ. 238241 
κ. Σωτηρίου Δημήτρ.

(Ζ629) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ταπε- 
τσέρης και πεπειραμένη 
γαζώτρια για βιοτεχνία Σα 
λονιών. Πληροφ., θερίσ-
σου 141.

(Ζ633) 1—6

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλάστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Ζ627) η—w

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΒΙΟ 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347
και 224993. 

(Ζ562) 1—10

:(Δ 7!93) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μαλ- 
τέζ, κάτασπρο και μικράσωμο, 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 20.000 δρχ. σ’ αυτόν 
που θα το βρει. Τηλ. 225523 —·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώ­
σεις ηλεκτρολογίας - η- 
λεκτρονικής για να εκ­
παιδεύσει και αναλάβει 

φωτιστής και ηχολήπτης 
του προγράμματος του 
νάιτ - κλαπ «ΠΕΤΑΛΟ». 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 821687, από 5—ί1|2 
μ .μ.

(Ζ 638) 1—3

286189.
(Δ 793) 

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ 
Φυσικός παραδίδει 
Χημεία ατομικά ή 
και προετοιμάζει

1—1'0 
καθηγητής 

Φυσική και 
σε γκρουπ 
υπσψήφιόυς

Α’ και Β' Δέσμης. Τηλ. 287616

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημιά- 
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ.- Μιχάλη, τηλέφ, 
253345, ώρες κατάστημά των.

I1—20 
υφάντριες. Πληρο- 
281836 — 286068

ή 253100.
(Δ 799)

(Ζ604) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
φορίες τηλ. 
— 250997.

(Ζ612)
1—7

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ-

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τάα- 
ντάκι, χρώματος καφέ, 
που περιείχε μπλοκ επι­
ταγών, γραμμάτια, επι­
ταγές πελοτών, μετρη- 
,τώ, ένα αρραβώνα και 
δύο δακτυλίδια. Παρα­
καλείται όποιος το βρή­
κε να τηλεφωνήσει στο 
241031 και θα ομειφθεί 
με σοβαρό ποσόν.

ρια με γνώσεις Αγγλικής. Ημε­
ρομίσθιο 2.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες καφετέρια «ΜΑΜΒΟ», Κόκ­
κινη Χάνι, ώρες μετά 2 u.u!.

(Ζ 606) ' *_θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το 
κέντρο Κουφαλιτάικη, Κάτω 
Γούβες. Πληροφορίες τηλεφωνία 
226066 και (0897) - 41396.

(Ζ 634)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για παιδί 2 ετών στην περιοχή 
Παναγίτσα - Μαισταμπά. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 220.820.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε ταβέρνα δουλειά κουζίνας 
στα Μάλια. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31444.

(Ζ621) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφ. 
284584, κ. Φλουρή.

(Ζ622) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗΙ
Η CRETA LINES ζητά νέους - 
νέες. Προσφέρεται βασικός μι­
σθός 28.000 δρχ. συν ποσοστά 
υψηλών αποδοχών. Για πληρο­
φορίες: Γωνία Αβέρωφ και Δα- 
σκαλογιάννη 10, πάνω από το 
φώτο «ΝΕΟ ΠΑΡΙΣΙ», όροφος 
2ος. Ώρες 9—(1.30 πρωΊ’νές.

(Ζ 623) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή Καμάρα, έναντι MAZ­
DA (όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξία»). Τηλέφ. 285244 __ 
284149.

'(£558) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. που βρίσίκεται επί της πα­
ρόδου Λεωφόρου 62 Μαρτύρων 
πριν από την Γιόφυρο Λεωφ. 
'Μελετίου Μεταξάκη, πίσω από 
το σταφιδεργοστάσιο Καπετα- 
νάκη και δίπλα στο εργοστά- 
σιον σκαπτικών Αφών Πακου- 
μή Σφακιανάκη. Πληροφορίες 
τηλ. 282184 ή 282218.

(£557) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπίεδο γωνιακό 
400 περίπου τ.μ. στην Αγία 
Μαρίνα Τσαλικάκι. Εντός του 
οικοπέδου υπάρχει οικία νομι­
μοποιημένη 65 περίπου τ.μ. Επί- 
σπς λειτουργεί ταβέρνα 300 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250.650.

(Π 166) ΓΙ'—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρεβάτια από 7. 
000 καινούργια. Σαλόνια από 
35.000 καινούργια ή μεταχειρι­
σμένα 15.000, κουρτινόξυλα 
καινούργια 1.500 (όλες οι δια­
στάσεις). Ηλεκτρικά είδη σε 
πάμφθηνες τιμές.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά γωνία

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI COU 
PER σε πολύ καλή κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281702.

(Π 140) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Τσαλικάκι» 185 τ.μ. Τηλ. 
232727 — 232452, κ. Αθανα- 
σάκης.

(Π 136) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ., 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων, με ψως και νερό. Τηλέφ.
244394.

(Π 127) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ ΡΟΓΔΙΑΣ 
ενοικιάζεται εξοχικό με όλες τις 
ανέσεις, 100 μ. από τη θάλασ­
σα για τον μήνα Ιούλιο. Τηλ.
289.802.

(£553) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα με ό­
λο της τον εξοπλισμό στην Α­
γία Μαρίνα - Τάα'λικάκι, λόγω 
αναχωρήσεως από το Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 250.650.

(Ε560) 1=5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(Ε539) 1,-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μερα,μβέλαυ 4 (έναντι Δή­
μου), Πληροφορίες τηλ. 226733 

(£556) 1=10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι επιφάνειας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

CE515) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι­
δάλου (όπισθεν του κινηματο­
γράφου «ΑΠΟΛΛΩΝ») καινούρ­
για τριόροφος οικοδομή πολυ­
τελούς κατασκευιής, ολόκληρος
ή και χωριστά. Κάθε όροκρος
έχει μ ιό αίθουσα 42 τ.ιμ. και
λουτρό, πολύ φωτεινή, που
μπορεί να χωρισθεί και σε δύο 
τμήματα, κατάλληλη για ια­
τρείο, τεχνικό γραφείο, κομμω­
τήριο, γραφεία κΑ.π. Πληρο­
φορίες κ. Ρογδάκη, τηλέφωνο 
286365.

(£549)
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10
διιαιμεριίρμα

«του Κόκκινη το Χάνι για όλη 
Kf σαιζόν ή και για ολόκληρο
το χρόνο. Δίπλα στη θάλασσα. 
Τηλ. 285416.

(£546) ΐ—3
ΕΝ ΟI KI AZO NT AI ππ ρα θαλάσ- 
;σια επιπλωμένα διαμερίσιματα1 
χωρητικότητας 5-6 ατόμων 
Ανάληψη ή Σβούρου ΜΕΤΟΧΙ, 
τηλ. 227Q12.

(£548) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος βαφής 
■αυτοκινήτων για μπογιατζήδες 
αντί δρχ. 4.500 το αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες τηλ. 251217.

(£540) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τηλ. 237473

(Π174)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 170 M2 
εντός του οικισμού Γουβών. 
Τιμή προσιτή. Πληροφορίες

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός 

Μ. Οδηγητρΐας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

3

€

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
εντός σχεδίου, δίπλα στην Πλε­
κτά μ. Πληροφορίες τηλ. 226846

(Π Ιιΐ7) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π 158) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 C.C. 
Τηλ. 282799, από 8 π.μ. μέχρι 
2 μ.μ. και 236066 απογευματι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR-> 
NER - RCA - EMI -HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23-

Δικηγόρο κ. Βαγγέλη 
κη, τηλ. 289554 και 

(Π 161)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Δαμιανά- 
232879.

1—5
450 τ.μ.

ρ'τη θ'έσηί Τσιρίτ ΜίεΊ’ντάνΐ. 
Πληροφορίες τηλ. 236.252.

(Π 157) 1—,10

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
■— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ie- Αποθήκη — γκαράζ.
= Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας κσι Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

>
I
<

349.
(Π156) 1—6

Π2ΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ- 
βανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 221723, 9-1 και 6-8.

(Π 67) 1=10

νές ώρες.
(Π179) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΠΕΖΩ» 304, μοντέ­
λο 1978, με καινούργια μηχανή 
σε αρίιστη κατάσταση, χωρίς 
σκουριές και σε τιμή ευκαιρίας 
με SOjOOO χλμ., λόγω στρατεύ- 
σεως του κατόχου του. Δεκτός 
ικάθε έλεγχος. Πληροφορίες 
ιστην κ. Ασπασία, εμπορικό κα­
τάστημα γυναικείων ενδυμάτων, 
Ντεντηδάκηδων 10, τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. · 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

'ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερίίσματα 
των 50 τ.μ. πλήρως επιπλωμέ­
να και εξοπλισμένα, ένα εστια­
τόριο! Τ50 τ.μ. και μπαρ κατά 
το ήμισυ, πλήρως εξοπλισμέ­
νο, 50 μ. από τη θάλασσα1 στην 
περιοχή Γίαλαισκάστρου. Σε τι­
μή . ευκαιρίας λόγω ασθένειας 
και αναχώρησης οτο εξωτερι­
κό. Τηλ. 222.659, από 11.30— 
2 και 7—10 μ.μ., απακλειυτι- 
κά κ. Δηΐμ. Καραμπίνη.

,Α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

<
>

280.700.
(Π 178)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα περιοχή Γούρνες, 
ξενοδοχείου Βασιλει άδη 
ΝΑ»), τηλ. 227.621.

(Π 175)

(Π 162) 1—6
(Π116)

1—5 
κατά- 

έναντι 
«VI-

1—20

Τ—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
POLSKY FIAT 125, μοντ. 76, 
σε αρίιστη κατάσταση με 19.000 
χιλ., καινούργια λάστιχα, 1500 
CC, 4θυρο. Τιμή 400.000 δραχ. 
Πληροφορίες κ. Νίκο, τηλέφ. 
225542 και 223928 — 225886 κ. 
Άντώνη.

(Π 177) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΟΥΚΟΥΛΙΑ ΞΕ­
ΡΑ. Τηλ, 237782, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 176) f-e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάπεδο 336 τ.|μ>
■ατπ θέση Μεσαμπελιές πλησίον
C11κοτρ>οφ,εiου Μητροπαλεως ε-
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά!. Τηλ. 231486.

(Π 165) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Πωλείται φορτηγάκι 1 τόννου, 
σε υπεραρίστη κατάσταση και 
δεκτός κάθιε ιέλεγχος, Τιμή 500. 
000 δρχ. Τηλ. 0893 - 31212.

(Π 172) 1=4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός κομπλέ πε-
ριστρεφόμενος, ανυψωτικού βά- 
ρους 1 τόννου, αντί 150.000; 
δρχ. κομπλέ. Τηλ.
227196.

(Π1173) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ· σκάφος 
ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ 5 μ.

225131

1=6
ΤΡΑΚΟ —
με καμπίνα

και εξωλέμβιο μηχανή 25 HP. 
ΝΤΟΧΑΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
235581.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ 1:
— 1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
σε κεντρικούς δρόμους.
— 2) Μονοκατοικίες εντός και 
εκτός του Ηρακλείου.
— 3) Διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή ε­
ντός και εκτός πόλεως δυάδια, 
3άρια και 4άρια σε συμφέρου- 
σες τιμές.
— 4) Αγροτοοικόπεδο σε πολ­
λές περιοχές.
— 5) Παραθαλάσσια: από 300 
τ.μ. έως 100 στρ. με λιμάνια δι­
κά τους (Γούβες - Ανισαρά - 
Χερσόνησο - Αγ. Πελαγί α - Λί­
γα ριά).
— Για καθαρή — σωστή επέν­
δυση — συμφέρουσα αγορά ή 
γιο την πώληση του ακινήτου 
σας σε σύντομο χρονικό διά­
στημα εΠίσκεφτείΤε:

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
— ΤΗΛ. 286563 —

(Π 97) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, επιχείρηση ταβέρνας 
στην Αγία Μία ρίνα - Τσαλικάκι, 
λόγω αναχωρήσεως από το Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφω­
νό 250.650.

(Π 167) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρεις βιτρίνες, 
πάγκοι των 2 μέτρων, τρεις βι- 
τρίνες τοίχου, 2 γραφεία με τις 
καρέκλες τους. Τηλ. 242657.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε α- 
ρίστη καπάσταση στην Περιοχή 
θεριίισσου. Πληροφορίες τηλέφ.

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
αρϊστη. κατάσταση. Τηλέςιωνο 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί- 
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

(Π 164) 1—1.0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - παιγνίδια. Λεωφ. Ιω­
νίας 86. Τιμή λογική. Τηλέφ.
238775.

(Π 143) 1—5

ΜΙΕΣΙΤΙΙΚΌ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πσ-
ρα θαλασσίων, 
λ. π.

(ΙΠ60)

επιχειρήσεων κ.

1—13

ΝΙΚΟΛ. 
Εμπορία

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ϋ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 —- Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΙ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕίΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κόί

Τηλ. 223977 — 223839
«Ttor. — 1888 γωνί®)

<

λ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρεμναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778) 1=25

(Ζ 635)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
μπαρ. Τηλ. 282298, 
και 5—8 μ.μ.

(Ζ637)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο

γισ καφέ- 
από 10—Τ

με λουτρό
και κουζίνα στην περιοχή 62 
'Μαρτύρων για δεσποινίδα.
Πληραφαρίες τηλέφ. 250743 __ 
230287.

(Ζ 628) i_^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην κοφετέρια - 
PUB «Ζυγός». Μισθός ικανο- 
ποιη^Γϊκός. Πληροφορίες Αγίου 
Τίτου 8, μετά τις 5 uju.

(Ζ619) 1_δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποδήλατο για παιδιά 
10—14 ετών, σε καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 223780 ώ- 
ρες 9—12 π.μ., και 234058 ώρες 
6—9 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΡΓΑ­
ΤΕΣ Α.Ε. εφαρμοστές - συντη­
ρητές - τορναδόροι. Τηλέφωνο
286888.

(Ζ 640) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομή 
Μάλια - Χερσόνησο. Δίπλωμα 
Β κατηγορίας, άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων, θα προτιμη­
θεί με προϋπηρεσία. Τηλέφ. 
243471, από 9—2 yjp.

(Ζ641) · 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ., ο­
δός Καπ. Χαραλάμπη 1, παρα- 
■πλεύρως Ο.Τ Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
(Πελαγία. Πληροφορίας Τηλέφ. 
225.677. 1—10
ΖΗΤΟγΝΤΑΙ τεχνίτες ειδικευμέ­
νοι στην κατασκευή σκαπτικών 
oti τρίκυκλων γεωργικών μη­
χανημάτων. Πληροφορίες τηλ. 
250906.

(Ζ611) 1—s
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθεστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο

(Ζ587) 1=10
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1^430

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μίλάτου^ έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431—226619.

(Ε533) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα κομπλέ στην Σταλίδα. 
Τηλ, 281.576, από 9 π.μ.-Τπ.μ 

(£550) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
p■ι, επιπλωμένο1 και γκαρσονιέ­
ρες, στα Μισίριο Ρεθύμναυ, για 
θερινές διακοπές. ΠληροφορΊΊες 
τηλ. 237445 (ώρες γραφείου)

(Π 170) τ ή
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγακοππικό μηχά­
νημα δια χρήση αρτοποιι’ος, 
ελαφρά μεταχειρισμένο. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες τηλ. 
233192, 3—5 μιμ. και 9·—11 
μψ.

(Π 171) ^-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ. 
στη θέση σύνορο Παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ, γωνιακό. Πληροφορίες 
Μυστρά 25 (Κορώνη), από 9 
π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 169) 1=8
ΠΩΛΕΊΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων Πλη­
σίον Ηρακλείου
κοβούνι. Τιμή 
244109.

<Π 168)

περιοχή Κορα- 
λογική. Τηλέφ.

Τ—ΤΟ

234802.
(Π 1;28) 1—6

Τηλ. 238210—238164
BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μσντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΟ. 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. ?9
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΙς άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασϊα κα! ή 
Τφή των ΣΑΣ ΕΝΔίΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ?:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτιεόν Μηχανικόν -- Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ $
Δ. ΣΟΦΟΥΑΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |
για αντιπαροχή ή αγορά 

Οικόπεδο.
Πληροφ. τηλ. 221-903.

και 236239.
(£543)

ΜΕΣΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 3 
κυρίων δωματίων με βεράντα - 
ηλιόθρρμο στου Κόκκινη Χάνι 
((Κατασκηνώσεις). Πληροφορί­
ες τηΐλ. 761025.

(£529) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιΙέρες 
επιπλωμένες. Τηλ. 252390, θέ- 
ρισος.

(£565) 1—4
ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής δίπλα στο Πανεπι­
στήμιο ενοικιάζεται μόνο σε 
φοιτητές ή φοιτήτριες αντί 20. 
000 δρχ. Τηλ. 220315 - 233462.

(Ε 564) η;—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτρσκα<μπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’ 
283.279, 282.880.

(Ε516) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Αλεξ. Παπαναστασίου 
200. πληροφορίες τηλ. 231085.

(£532) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από-
γεύμα.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα, πλήρώς εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. από τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε514) 1-^8

ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ 
— Εβανς 68 — Τηλ. 241145 —

ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
244 μ2 μαζί με μαγαζί 90 μ2 
στο ΜΆΣΤΑΜΠΑ κοντά στην 
Παναγίτσα. 381 μ2 στο ΓΕΦΥ­
ΡΑΚΙ, 370 μ2 επί της Εθνικής 
Αντισιτάόεως διαμπερές, 400 μ2 
επί της Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και 
250 μ2 επί της Λ. Κνωσού. 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου). 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, 412 
μ2, 355 μ2 και 359 μ2 στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ με πρόσοψη σε πάρκο 
του νέου σχεδίου, 431 μ2 στο 
ΑΡΙΦΑΚΙ και 4 κομμάτια των 
400 μ2 αυτοτελή στις Πατέλες. 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 δ’ 
ορόφου διαμπερές λουξ κατα­
σκευής στην ΟΑΣΗ, 126 μ2 ι­
σόγειο στο «ΓΚΑΛΑΞΥ», 106μ2 
1ου ορόφου στο ΚΑΠΕΤΑΝΑ- 
ΚΕΙΟ, 46 μ2 2ου ορόφου και 
57 μ2 3ου ορόφου στην θέρισ­
σο και 2 των 75 μ2 2ου ορό­
φου στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 96 μ2 
στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ, 115 μ2 στου 
ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ και 90 μ2 στην 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ.
— ΛΥΟΜΕΝΟ 65 μ 2 στον ΚΑΡ- 
ΤΕΡΟ σε καλή τιμή.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ πολλά μι­
κρά και μεγάλα κομμάτια σπό 
ιΜΠΑΛΙ έως ΜΑΛΊΑ.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 1000 μ2 και 
3.300 μ2 με ελιές στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ, 900 μ2 και 3.500 μ2 
στη ΦΟΙΝΙΚΙΑ και 3 κομμάτια 
των τεσσάρων στρεμμάτων 
στον ΚΑΡΤΕΡΟ από 800.000 
δρχ. το στρέμμα.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
τηλ. 241145,

(Π 129) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ!
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι­
στος θέα, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

a I. &Γ. ©ΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

Πωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, 

αυτοκίνητα μεταχειρισμένα, εισαγόμενα, σε αρί- 
στη κατάσταση.

ASCONES — S1RROCO — PEUGEOT 305 — 

RENAULT 5.

Πληροφορίες ΜΟΤΟ - CAR τηλ. 284584

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε αποπερατωμένη νέα πολυκατοικία, στην παραλιακή 

Λεωφόρο Εθνάρχου Μακαρίου (περιοχή ΞΕΝΙΑ).
1) Διαμέρισμα 93 τ.μ. στον πέμπτο όροφο, ρετιρέ.
2) Τέσσερα καταστήματα συνολικού εμβαδού 400 τ.μ. 

με δυνατότητα ενοποίησής τους, μερικής ή ολικής.
Πληροφορίες: Αναγνωστόπουλος, τηλ. Αθηνών 01 - 933- 

3162.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραψείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 1) Κόλευ- η- 
λίικίας 2 ετών, χρώματος λευ­
κού και μπεζ. Ακούει στο όνο­
μα ΗΡΑ 2) Μπρακ μαύρο με 
άσπρο στήθος. Ακούει στο ό­
νομα Κλάρα. Ο ευρών αμειφθή- 
σεται. Τηλ. 223753, κ. Νίκο Κο- 
κισδη.

(ΙΔ8Ι03) ι^6
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ λειτουργός ανα­
λαμβάνει παιδιά και εφήβους 
Τηλ. 226.417.

(Δ 802) ι_5
ΧΑΘΗΚΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
σκυλί 6 μονών ράτσας Γκέκα - 
Γΐόΐιντερ; αρσενικό, χρώμα α­
νοιχτό καφέ με μακριά αυτιά. 
Ακούει στο όνομα «Καντάφι». 
Τηλ. 242.381 και θα αμειφθεί.

(Δ 804) 1—2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΓΓΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πΐικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1—10

ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων kou παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική 
Κουβίδη), τηλ. 228.410 (ώρες 
μη εργάσιμες).

(Δ 796) η—ίο

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ;

Τ ηιλεορ άσεις, ρ αδ ιομ α γνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 797) 1—10

ΚΟΠΕΛΑ έχασε στις 19—6—86 
τα χρήματα γραφείου Δ1ΑΚ0- 
ΣΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ δραχμές (200. 
000) ακριβώς μαζί με την ναύ­
λον σακουλίτσα μέσα στην ο- 
ποιία ήταν τυλιγμένα, είτε στη 
διαδρομή από πλατεία Ελευθε­
ρίας μέχρι το ΙΚΑ, είτε γιατί τα 
ξέχυσε στο Β’ Ταμείο ή στην 
Ιονική Τράπεζα πλατείας Κορ- 
νάρου. Παρακαλείται θερμά ό­
ποιος τα βρήκε να. τα παραδώ- 
σει στην Ασφάλεια Ηρακλείου 
ή να επικοινωνήσει με το τηλέ­
φωνο 285494 και να ζητήσει 
την Πόπη. Αμοιβή καλή.

(Δ) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημείο σ' Γυμνα- 
σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

(Μ 627) 1—10
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου 
Γαλλίας παραδιδει μαθήματα 
Γαλλικών κατ οίκον. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222143.

(Μ 623) ΐ—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ φροντίζει υπεύθυ­
να για τις ελλείψεις παιδιών ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ και τα 
προετοιμάζει για την επόμενη 
τάξη. Τιμές λογικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253005.

(tM1624) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα όε μεταξεταστέ- 
ους μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου καθώς επίσης και προπα­
ρασκευαστικά μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253650, ώρες 1 
μ.μ. — 6 μ.μ.

(Μ 626) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Φυσικός και Μαθη­
ματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύίστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—17 μ.μ.

(Μ 622) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

κείου μεταξεταστέους και μη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τηλ. 
232584.

(Μ 625) 1—6
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου. Εντατική, .μεθοδική 
προετΌίμασία για ετανεξετα- 
στέους. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230033.

(Μ 613) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνο ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289383.

(Μ 604) 1—20

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των 
τύπων Λυκείου Γενικού - Επαγ­
γελματικού - Τεχνικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286.494.

(Μ 621) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψηφίων Α', 
Δ' και Γ’ Δέσμης, αντίστοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
και πιρίσετοιμάζαυν υπεύθυνα 
μαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα1 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

(Μ 618) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της ΦιυΙσιικομιαθή. 
ματικής Σχολής με φροντιστη­
ριακή πείρα προετοιμάζει υπεύ­
θυνα. μαθητές Πυιμνασ·ίου, Α’ 
και Β’ τάξεων Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέους στα μαθή­
ματα Φυσική, Χημείο και Μαθη­
ματικά. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλέφωνο 241760.

(Μ 620) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
.παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους και μη ό­
λων των τάξεων Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222265 και ώρες 5—8 μ.μ.

(Μ 617) ' 1—5

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

• Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- !: 

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- ! 

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της I
ί Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρό- ;
ί τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας. ;

Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της ! 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. !
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ιιλικά ;
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. ;

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, TqA. 5126599 — 5123563

I; ΖΗΤΑΜΕ $
:; Δύο δραστήριους επαγγελματίες, εξωτερικούς πω ! ’
'ί λητές. Εισάγομε αποκλειστικά είδη για τουριστι
Γ κά καταστήματα δώρων μπιζού, κοσμηματοπω- '> 

λεία και υαλοπωλεία. ![

Προσφέρομε συνεχές δουλειά με μεγάλες απο- '! 
δοχές. Πληροφ. τηλ. 241391 ώρες κατ)μάτων.

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ !’

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ ί;
— Γ ΜΗΛΙΑΡΑ Ο.Ε.

Δικαιοσύνης 41
(έναντι Δικαστηρίων) ’ί

Τα θερινά υπερεντατικά τμήματα

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ <*για μαθητές και ενήλικες I;

1
 αρχίζουν στις 30 Ιούνη.

θα λειτουργήσουν όλα τα επίπεδα.Πληροφορίες - εγγραφές ) ►
κάθε μέρα 5—8 μ.μ.

Τηλ. 287060 — 285582

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 
1986, έργάζετε μόνος του τα μηχανήματά του: 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον.
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.
4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γέρανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ
Νέα Τηλέφωνα:

Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

Biurso
από89.900δρχ

είναι δυνατόν;... -.
λ

Ναι! Τώρα στο Video Center θα βρείτε βίντεο 
JVC - HITACHI - PANASONIC - DAIGO - SANYO · 
SIEMENS - NEC

μικρή προκαταβολή και πολλες-πολλες δόσεις

Τηλεοράσεις ITT - LOEWE - JVC - SONY
Στερεοφωνικά
Αξεσουαρ για Video και κάμερες
Ραδιομαγντιτοφωνα αυτοκίνητων

με

υΐΟΟΟ^ΠΤΕβ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΟΣ 

ΤΗΛ 242764 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

.0 ίβιντεοκάμερες JVC1 
ano 99 90 0 dpxj

it·

1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
•πολυτελούς κοτασκευής για φοι­
τήτριες. Σύρμυ 15 (πάροδος 
Θερίσου, 200 μέτρα από Χα- 
νιώπορτα). Τηλ. 253263, ΤΟ— 
12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(ΙΕ 571) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα 
δυάρι επιπλωμένο για τυ μήνα 
Ιούλιο. Τηλ. 283670, από 8—12 
π.μ. και 0897 - 31455 απογεύ­
ματα και Κυριοκή πρωί.

(Ε570) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό θενών 31, θέρι- 
ισος. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
28280 και 25572.

(Ε568) 1—10
ENO I Κ Ι ΑΖΕΤΑΙ γκ αρσονι έρ α 
στον κεντρικό δρόμο της πό- 
λεως. Τηλ. 0241)25202, από 6-8 
μ.μ.

(Ε567) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο 
δωμάτιο στην οδό Μονοφατσί- 
■ου 8 (πρώην κλινική «Μεγαλό­
χαρη») με χρήιση λουτροκαμπι- 
νέ. Τηλ. 222550, πρωΤνές ώ- 
ριες.

(£566) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι περιοχή Αγίου Ιωάννη. Τηλ. 
233750 και 250639.

(£569) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλητής με προ υ- 
πηρεσία για εξωτερικές πωλή- 
σεΐζ χονδρικής με μεταφορικό 
μ®όο. Μισθός και ποσοστά. Τη­
λέφωνο 225403.

(Ζ659) -i^s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχό­
ληση ανειδίκευτος εργάτης και 
ιβοη·ε(άς υδραυλικού για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 και 0897 — 
22486.

(Ζ 657) !—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων να έχει μηχα- 
νουργικές γνώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.268’ από 8—1 μ. 
μ. και 5—8 μ.μ.

(Ζ658) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο OPEL Α- 
SKCNA SR SUPER, Β εξαμή­
νου ’78. Τηλ. 284531, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π1β6) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBI­
SHI τουμπαρισμένη (μονάχα 
λαμαρινοδουλειά), μοντέλο ’85, 
με 13.GC0 χλμ., σε συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 234.014.

(Π 184) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 228.141 
από 8 π.μ. — 4 μ.μ., εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Π 183) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στη Δαιδά­
λου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 228014.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASKONA μο­
ντέλο 1973 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282430, ώρες γραφείου.

(Π 201) 1^8
ΛΟΓΩ διαλύσεως εκθέσεως επί­
πλων πωλούνται 2 σαλόνια κλα­
σικά, μια τραπεζαρία κλασική 
και ένα γραφείο μεταλλικό σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 230844— 
236635.

(Π 200) Τ—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς γΐια κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες κόταοτημάτων.

(Ζ 644) 1—10
ΑΠΟ βιοτεχνία ετοίμων ενδυ­
μάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόπτο- 
ραπτούδες για ντιγκέλι και 2) 
Κόπίτεζ. Πληροφορίες τηλέφ. 
238568, κ. Λέλα.

(Ζ643) Ί—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για εργασία γρα­
φείου. Μισθός 18.000. Τηλέφ. 
280196’ ®—11.30 π.μ.

(Ζ642) 1^1
ΝΕΟΣ 26 ετών, απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών καλά Αγγλικά κα·ι 
Σουηδικά και λίγα Γερμανικά, 
ζητά ανάλογη εργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 6892)43267.

(Ζ 645)’ 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια, άνδρες και γυ 
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 δρχ. μηνιαί 
ως και καριέρα στελεχών. 
Ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία. Τηλ. 286393.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά (8 
καί 5 ετών) ζητεί από Σεπτέμ­
βριον 86 κοπέλα χωρίς υπο­
χρεώσεις για πενθήμερη απα­
σχόληση στο Ηράκλειο με δυ­
νατότητα διαμονής. Συστάσεις 
■απαραίτητες. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 22857, ώρες 19.00 —

.22.000, κυρία Κοίτη.
(Ζ654) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί για 
σουβλατζίδικο. Πληροφορίες Α­
γίου Τίτου 2.

(Ζ655) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
και βοηθός υδραυλικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 283747.

(Ζ 656) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης πλακάς για 
μόνιμη ή προσωρινή απασχό­
ληση στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831) 
25826.

(Ζ 660) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνϊια ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες γαζώτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 251802 — 242939, ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΗΣΕΪΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε- 
ισωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
ικοι παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
■αυτά, να ξέρετε ρτι εμείς προσ- 
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι. Τηλ. 241556.

. (Ζ 646) 1^-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Ψάρια», 2·5 Αυ- 
γούιστου αριθ. 3, αυτοπροσώ­
πως.

(Ζ 647) 1^-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15—18 χρο- 
νών για μόνιμη εργασία σε βιο­
τεχνία γύψινων. Τηλ· 250.815.

(Ζ 648) 1—4
Η ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ1 Κομπανία «ΤΑ 

ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΘΒΣ)ΝΙ!ΚΗΕ» ζη­
τά δουλειά στην Κρήτη. Τηλ. 
(031) 210453 — (031) 286044.

(Ζ 649) 1—.5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρό μετόχι ή σταΰ- 
λος προς ενοικίαση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243113, οπό 2—5 μ.μ.

(Ζ 650) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) , 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
να εργαστεί ισαν ψήστης γύρου. 
Τηλ. 0897 - 31629.

(Ζ653) 1—^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός που να γνω­
ρίζει την αγορά της Κρήτης, 
θα προτιμηθεί εκείνος πού δια­
θέτει αυτοκίνητο κλούβο. Τηλ. 
228117, ώρες 11—2.30 π.μ.

(Ζ 652) 1—1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται XR 200 R 
καινούργιο METZELER καθαρή 
από όλες τις απόψεις. Πληρο­
φορίες MOTO ΜΑΡΚΑΚΙΣ.

Τ—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σφαιριστήριο ολό­
κληρο ή και μισό. Τηλ. 226551.

(Π 191) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κσυνά- 
βους 246 μ2 στο κέντρο του 
χωριού,, δίπλα στην κοινότητα- 
τα. Κτίζει υπόγειον 246 μ2 και 
Α’ και Β' όροφο 246 μ2. Τιμή 
'.ευκαιρίας. Τηλ. 224721, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 190) 1-Έ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1,)2 δύο νταλικών 
(επΊκαθήμενες) ’ εργοστασ. DAF 

τύπου 2.800. Πληροφορίες τηλ. 
288873, από 8—3 μ.μ.

(Π 193) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανάκη, τηλ. 
221.727.

(Π 185) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ κάβα 
έναντι εισόδου «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 224.152, ώρες καταστημά­
των.

(Π 181) 1—6

(Π 1'80) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως, 
κατάστημα τουριστικών ειδών 
και κάβα στις Γούβες κοντά 
στην παραλία. Τηλ. 281593, 6 
—10 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 199) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 550 κυβ., 
με αμερικάνικες προδιαγραφές, 
εκτελωνισμένη χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
284009.

(Π 198) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10 
μ.μ.

(Π 2C0) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
— ρεστωράν σε κεντρικό ση­
μείο των Μαλίων, λόγω αναχω­
ρήσεως. Πληροφορίες τηλέφω­
να G897 - 31992 μέχρι τις 3 μ.μ. 
ικοί 31705 όλη μέρα.

(Π 197) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό με 
ραδιοκασετόφωνο, τέντα, σκά­
ρα και δύο ρεζέρβες, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πραγματική 
ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ. 
253648.

(Π 196) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
ίΐδαμενέως, 39 τ.υ. · Τηλέφωνο 
28C627.

(Π 194) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί OPEL RECORD 
αυτόματο, ολόκληρο, ατρακά- 
ριίστο. Πληροφορίες τηλέφωνό 
237127.

(Π 195) 1>—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Γιόρκ 
-ίΚόάιρ, ηλικίας 10 μηνών, λό­
γω αλλαγής κατοικίας. Τιμή 20. 
000 δρχ. Τηλ. 243745—222078.

(Π 187) 1 —-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό στα Καμί­
νια, Ελύρου 52, δίπλα στο 
φούρνο Σταγάκη, με καλές προ- 
οπτικές. Ευκαιρία. Τηλ. 224721 
ώρες καταστημάτων.

ίΠ 189) ' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο κατά­
στημα επί της Λεωφόρου Πα- 
πανοστασίου, έναντι εκθέσεως 
επίπλων Αποστολάκη. Χωρίς 
τον αέρα X 40.000 τ.μ. Mg τον 
αέρα X 60.000 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232116. Ώρες: 8—ΤΟ 
π.μ. και 2—7 μ.μ.

(Π 163) 1-4
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λούνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
κη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
να 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα­
ράδοση τέλος 1986.

(Π 105) 1—6

I
 ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Με τη συνεργασία του Δήμου Ηρακλείου I;

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ίί

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ί

για παιδιά από 6 ετών και άνω < [

24 ΙΟΥΝΙΟΥ — 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ’86 ! ’

κάθε ΤΡΙΤΗ ή ΠΕΜΠΤΗ 5,30’ — 7.00 μ.μ. ! ’ 

Πρώτη ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ για εγγραφή και πρώτο Ι; 

μάθημα, την ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ή την ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 
στις 5,30' το απόγευμα.

Στο ανακαινισθέν κτίριο «ΕΡΓΑΝΗ» ; ί
Λίγα βήματα πιο κάτω από τον Αγ. Δημήτριο ;και το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Ωδείο. !

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Απο 16/6/86

253,813
253,677

^■1 /

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προαφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων βρηνουμε; Γνωρίζετε ότι άΧλα 
■λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: ^ρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατα γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και τήν αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο: βρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ................................................................Δρχ. 30
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ....................................................... . 30
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................................... » 30
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .................................................... » 30
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)........................ » 30
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ............................... > 250
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑΣ........................................... » 300

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΒΙΒΛΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας 
πλεκτσμηχανή επαγγελμα­
τική ηλεκτροκίνητη Ιταλι­
κή 2)5X120 ρυθμιζόμενη 
για φιλά μαλλιά - χοντρά 
και εγχώρια. Εκμάθηση 
δωρεάν. Τηλ. 0831)23936 
9 π.μ. — 9 μ.<μ., 27801.

(Π188) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα­
σέτες. Τιμή μετρητοίς 1.300. 
000, τηλ. 0821 - 20522.

(Π 43) 1—10
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ή ενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Δήιμητρΐου (Λοχανά 
-θαλήτα), κατάλληλο για απο­
θήκη, βιοτεχνία κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221985.

(Π 80) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
στην παραλία Μιλάτου, εφπ- 
πτόμενρ με οικισμό, 200 μ. από 
τη θάλασσα, με πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 32204 και 31746 
και 01 - 6712340.

(Π 39) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. επί 
της επαρχιακής οδού Ελιάς απη 
θέση «’Αγιος Ρωμανός», με πρό­
σοψη επί της οδού 40 μ. με φως 
και νερό. Πληροφορίες τηλέφ. 
287136, κ. Νικολουδάκη Ιωάννη.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτραπέζιο VIDEO 
μάρκας JVC 7650 STEREO, με 
δυνατότητα μίξης ήχου, μίξης 
εικόνας και δυνατότητα προσ­
αρμογής κάμερας χωρίς οντά- 
ππΌρα, σε τιμή ευκαιρίας. Κάθε 
έλεγχος δεκτός. Τηλ. 282962, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 102) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον ΑΝΩ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ εκτός σχεδίου 270’ 
τ.μ. με πρόσοψη 15 μ. σε επί­
σημο αγροτικό δρόμο. Τιμή 
δρχ. 5.500 ανά τ.μ. Πληροφο­
ρίες πρωί ΙΌ—-12 στο τηλέφω­
νο 251001.

(Π 132) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμετάλλεύσεως 
οικοπέδου 1,20. Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1. Τηλ. 227039 ή 
283541.

(Π 48) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι ημΓυ'πόγείο, σε 
τιμή ευκαιρίας (γίνονται. ευκο­
λίες πληρωμής), στην λεωφόρο 
Εθνικής Αντιστάσεως 86. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242767 ή 222732.

(Π 145) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ- 
ΜΠΙΣΙ με 30.000 χιλ. σε αρί­
στη κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Πληροφορίες τηλ. 251800 
από 08.00—17.00 και 237443 
από 17.00—20.00.

(Π 124) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό πουλμά- 
κι 10 θέσεων, μάρκας Φολκς - 
Βάγκεν, μοντέλο 1975 σε πολύ 
καλή κατάσταση με αριθμό κυ­
κλοφορίας και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 282059, από ώρα 9—1.

(Π 135) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
γωνιακό - θεαματικό. Φως, νε­
ρό, τη^φωνο, έναντι του Κρέ­
τα Μπητς, στο ύψωμα. Επίσης 
πωλούνται όσα μέτρα θέλετε 
στην ίδια περιοχή. Ως και οικό­
πεδο 80 τ.μ. στο Καμαράκι, έ­
ναντι της εκκλησίας Αγίας Πα­
ρασκευής. Συντελεστής 2,8. 
Πληροφορίες τηλ. 222.540 — 
821.534.

(Π 119) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

(Π 969) 1—20

ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ καταστήμα­
τος πωλούνται επαγγελματικό 
ψυγείο και ράφια. Πληροφορί­
ες τηλ. 0841)24066' απο 12 με­
σημέρι έως 6 μ.μ.

(Π 139) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227828.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί μάρκας 
DATSUN σε αρίστη κπτάσταση,. 
Πληροφορίες τηλ. 225229.

(Π 134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 κουρμούλες, 15 ετών. Απέ­
χει ανατολικά περίπου 3 χιλ. 
από την Στσυροκάκη Καμάρα 
με πρόσοψη στο δρόμο. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280341.

(Π 144) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. επιβατικό αυτο­
κίνητο ZASTAVA 1.1Ο0, ελα­
φρώς μεταχειρισμένο με 45.000 
χιλ. Τηλ. 236603, ώρα 8—4.

(Π 137) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
Λα'Γκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ. 
εντός.

Π 83) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειά κοτά- 
στήματα μεθ’ υπογείου 160 Τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Με'Γ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσόπουλα και 
κρεατόπουλα στο 9ο χιλ. της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοι­
ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., οπό 9—10.30 π.μ. και 5— 
7 μ.μ.

(Π 5) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
SA 310 GL χιλιάρι σούπερ, 4ος 
του '85 με 16.000 χιλιόμετρα, 
οχ καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285516’ ώρες κατα- 
στημάτων.

(Π '50) 1—0
ΠΩΛΟιΤΑΙ οικόπεδο 4,25'0 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλακάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σομπρο βαλάκη. 
.‘Πληροφάριες τηλ. 243.764.
’ (Π ι 1—10
ΠΩΛΕ . ,,Ι FIAT 125 SPESIAL 
πολύ π ο.γμένο. Μόνο για με- 
ρακλήύ . Τηλ. 235136, από 
8 π.μ. -- 0 μ.μ,

(Π 1—10
ΠΩΛΟ Π ΑΙ δύο μπιλιάρδα 
κάρο..: . 220.000 δρχ. Πλη- 
ρο, 3 0 ώόχου Πηγής 104 
Γ. '■ /\3..ωΓής, Χρυσοπηγή.

σι 1—3
ΠΩ.Έ.ΤΑΙ ίξα ρετικό διαμέρι­
σμα 3άρι διαμπερές με 1.500. 
οοο δρχ. k-pi με ιοετους Λήξεως 
δάνειό πόυ του εξασφαλίζει το 
δισμέρίο,.·.: ί Ι.ηρόφορίες τηλ. 
283150 πρωί, 238139 βράδυ

(Π 110) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SACHS Κ 
50 RL σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 232.753 (από 
9 π.μ. — 3.30 μ.μ.).

(Π 92) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ, 281600, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 96) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άγιο Γιάν­
νη '(Μέσομττελ'ΐές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. και 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι)', β) Οικόπεδο στη 
θάλασσα στο «Λίντο» ι.οΟΌ τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα- 
κλεϊσυ παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου πηλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, έ) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών, Πλη­
ροφορίες κ. Πανάγου, τηλέφ. 
01)3636.690 και 01)3604.067 ή 
242922.

(Π 108) 1—7

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ γιο πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α-
ριστη καταστοση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γεουανίας, Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θο τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηχ 
244298.

(Π620)



« ΠΑΤe I £ *

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΥΣ

Ενώνονται σέ Δήμο
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

TOY B. ΒΕΡΒΕΛΑΚΗ

ΣΤΗΝ ΑΝΩ BIANNO

___ Χθες Σήμερα Αυριο _

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
εκλέχτηκε στον 'Ηρόδοτο

οί Κοινότητες Μάλια - Κράσι
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΌΤην Κυριακή 29 Ιουνίου, 
Πολιτιστικός Σύλλογος Ανω

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ την 
Δευτέρα η Γενική Συνέλευση των 
μελών του Ηροδότου η οποία ε­
ξέλεξε 31 μέλη για το Διοικητικό 
Συμβούλιο και τις Επιτροπές Στί 
βου και Μπάσκετ. Οι εκλεγέντες 
είναι οι εξής: I. Αρώνης, Γ. Για- 
ουρτάς, Εμμ. Δερμιτζάκης, Α. 
Ζουρμπάκης, Ελ. Καρλής, Μιχ. 
Καρλής, Αντ. Κεφαλούκος, Εμμ. 
Κεφαλούκος, Ν. Κλίμης, Κ. Κλι- 
νατζάκης, θ. Κονσόλας, Γ. Κο- 
τσανταμπάνης, Γ. Κουμαντάκης, 
Μ. Κιρατζούλης, Κ. Μάρκο- 
γλου, Μιχ. Μετζάκης, Ν. Μπαλα 
χούτης, Ντίνος Μπαξεβάνης, Β. 
Μυλωνάς, Ν. Μιρσυλάκης, I. Πα 
παδάκης, Δ. Σαρηγιάννης, Μ. Σκε 
πόρνης, I. Σκουρέλλος, Ελ. Σπυ- 
ριδάκης, Μιχ. Στεφανάκης, Μιχ. 
Τσιφάς, Πολ. Χατζηελευθερίου, 
Δ. Χατζηνικολάου, Δημ. Χναράς, 
Ν. Ψαρράς.

ΟΙ προαναφερθέντες πρέπει να 
βρίσκονται αύριο Πέμπτη στις 
7,30' το απόγευμα στα γραφεία 
του Συλλόγου, πρόκειμένου να 
καταρτισθούν σε σώμα.
ΠΡΩΤΟ θέμα που θα εξετάσει η 
νέα Διοίκηση του Ηροδότου εί­
ναι του προπονητή του Συλλό- 
γου. Ήδη έχει κληθεί αύριο το 
βράδυ να παραυρεθεί στο Συμ­
βούλιο ο κ. Λουκανίδης προκειμέ 
νου να εκθέσει τις απόψεις του 
και να θέσει τους όρους σύνεργα 
σίας τους οποίους θα εξετάσει 
το Διοικητικό Συμβούλιο και θα 
του απαντήσει.

ΑΜΕΣΩΣ μετά θα συγκροτηθεί 
επιτροπή μεταγραφών, η οποία 
θα κάνει τις επαφές με Συλλόγους 
και ποδοσφαιριστές και θα ειση 
γηθεί σχετικά στη Διοίκηση που 
θα έχει και τον τελευταίο λόγο 
στα μεταγραφικό θέματα.

Μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμε 
ρο του Ιουλίου αναμένεται να εκ 
δοθεί το Προεδρικό Διάταγμα 
για την δημιουργία Δήμου από 
τη συγχώνευση των Κοινοτήτων 
των Μαλίων και του Κράσι.

Ήδη οι διαδικασίες που ξεκίνη 
σαν πριν από ένα περίπου χρόνο 
βρίσκονται στο τέλος τους κι αυ 
τή την εβδομάδα οι πρόεδροι 
των δύο Κοινοτήτων θα πάνε 
στο Υπουργείο Εσωτερικών για 
να κανονίσουν ορισμένα, τελευ­
ταία γραφειοκρατικά κυρίως θέ­
ματα. Προηγουμένως, σήμερα θα 
συνεδριάσει το Κοινοτικό Συμ­
βούλιο των Μαλίων για να εξετά 
σει τις τελευταίες λεπτομέρειες.

ΔΗΜΟΣ
Η ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Στο μεταξύ το θέμα της σύνέ 
νωσης των Κοινοτήτων Αλικαρ­
νασσού και Καλλιθέας φαίνεται 
να έχει «βαλτώσει». Κύρια αιτία 
θεωρείται η στάση του Συμβουλί 
ου της Καλλιθέας που όπως έχει 
γράψει η «Π» δεν θέλει να επωμι 
σθεί την ευθύνη μιας τόσο σοβά 
ρής απόφασης λίγους μήνες πριν 
λήξει η θητεία του.

Αυτή η στάση της Καλλιθέας 
δεν συνεπάγεται και την οριστι 
κή άρνηση της Κοινότητας.

Σε περίπτωση που τελικά η υ­
πόθεση της συνένωσης «ναυογή 
σει» που είναι το π'θανότερο, το

Κοινοτικό Συμβούλιο της Αλι­
καρνασσού έχει πάρει την αποφα 
ση να προχωρήσει στη μετατρο 
πή της Κοινότητας σε Δήμο, κα 
νοντας χρήση ενός παλιότερου 
νόμου για την Τοπική Αυτοδιοί­
κηση.

Όπως είπε στην «Π» ο Πρόε 
δρος της Αλικαρνασσού κ. Κυ­
ριάκος Χαρίτος η Κοινότητα που 
έχει 11.500 κατοίκους απ' τους 
οποίους οι 8.500 είναι εγγεγραμ 
μένοι στα μητρώα «θα κάνει τα 
πάντα ώστε να μετατραπεί σε 
Δήμο αφού τα οφέλη απ' τη με 
τατροπή θα είναι πολλά κυρίως 
σε σχέση με τις επιχορηγήσεις 
που θα εξασφαλίζονται απο διά 
φορές πήγές».

Η δημιουργία του Δήμου Α­
λικαρνασσού είναι πιθανό να γί­
νει πριν από τις δημοτικές εκλο- 
Υέζ·

Βιάννσυ τελεί θρησκευτικό και 
πολιτικό μνημόσυνό του αγω­
νιστή Βασίλη Βερβελάκη. Η εκ­
δήλωση αυτή θα γίνει στη θέση 
«Καβούσι» όπου εκτελέστηκε α­
πό τους Γερμανούς ο αγωνι­
στής.

ΤΟ ΘΕΡΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Από την ΚΓ' Εφορΐία Αρ­
χαιοτήτων ανακοινώθηκε το θε-
ρινό ωράριο λειτουργίας 
Μόυσεϊου Ηρακλείου και 
αρχαιολογικών χώρων:

1) Μουσείο - Κνωσός - 
στός: Καθημερινές από 8

του
των

Φαι- 
π.μ.

Τό τουρνουά Μπύοκετ
ΤΟ Σάββατο 28 Ιουνίου αρχί 

ζει στο κλειστό γυμναστήριο Η­
ρακλείου το τουρνουά μπάσκετ 
Παίδων το οποίο διοργανώνει το 
Κλιμάκιο Κρήτης της ΕΟΚ, στα 
πλαίσια της προσπάθειας για την 
ανάπτυξη του αθλήματος στην 
περιφέρεια.

ΣΤΟ τουρνουά η Κρήτη θα πά 
ρει μέρος με δύο ομάδες και για 
τον σκοπό αυτό ο Ομοσπονδια­
κός προπονητής κ. Κανάκης κάλε 
σε τους εξής αθλητές:

Ηροδότου
I. Μίγκλης, Ν. Δερμιτζάκης, Αντ. 
Τσιράκος, Στ. Σκουλατάκης, Αλ. 
Χατζηπαναγιώτου, Ν. Κόκκινος, 
Κ. Μηλαθιανάκης.

ΓΕΗ
Π. Μαραβελάκης, Εμ. Κολαρετά- 
κης, Γ. Κτενιαδάκης, Δ. Δαριβια 
νάκης.

Ηρακλείου
Π. Μαυρίδης, I. Καφούσης, Χρ. 
Ψαρράς.

Κύδωνα
Γ. Κουκλάκης, Π. Κλειδαράς.

Ο.Α. Χανιών
θ. Χαριτάκης, Εμμ. Γεωργακάκης

Εργοτέλους
Εμμ. Παπαδάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24)6)86

Οι κάτοικοι του νέου Δήμου 
θα ανέρχονται σε 3.250. Τα Μά 
λια έχουν τους 3000 και το Κρά 
σι τους υπόλοιπους 250 Η έδρα 
του Δήμου θα είναι στα Μάλια
ενώ στο Κράσι θα υπάρχει Δήμο Ν. Υόρκης 136,17 141,79
τική Επιτροπή. Αξίζει να σημειω Δ. Γερμανίας 61,27 63,80
θεί ότι κανένας κάτοικος των δύο Παρίσι 19,22 20,01
Κοινοτήτων δεν εξέφρασε αντίθε Λονδίνου 205,57 214,04
ση στη συνένωση. Κι αυτό απο Ελβετίας 74,25 77,32
δεικνύεται από το γεγονός ότι Ολλανδίας 54,54 56,78
κανείς δεν υπέβαλε ένσταση κατά Ιταλίας (100 μ.) 8,95 9,32
της διακήρυξης του Νομάρχη Δανίας 16,55 17,23
για τη δημιουργία του Δήμου, ΑμσΤρίας 8,74 9,10
που δημοσιεύτηκε στο τέλος του Σουηδίας 18,97 19,75
περασμένου χρόνου. Νοριβηγΐας 18,01 18,75

Αλ. Α. Ανδρ.
— 7 μ.μ. ανοικτό. Κυριακές και 
εξαιρέσιμες από 8 π.ιμ. — 6 μ.μ.

A Ν A Κ Ο ιΙ ΝίΩ Σ Η
Η Ανώνυμη Εταιρία με την 

επωνυμία
ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΑΝΩΝΥ 
— ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε 
ΜΠΟΡΙΚΗ — ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΡΙΑ με διακριτικό τίτλο «ΔΟ­
ΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ — ΑΝΩΝΥ 
ΜΌΣ ΤΕΧΝΙΚΗ — ΕΜΠΟΡΙ

Το Μουσείο και ο 
γικός χώρος Τυλίσου 
τέρα κλειστό.

2) Γόρτυνα - Αγία

αρχαιολο- 
κάθε Δευ-

Τριάδα -
Τύλισος - Νίρου Χάνι: Καθημε­
ρινές από 9 π.μ. — 3.30 μ.μ. 
ανοικτά. Κυριακές και εξαιρέσι­
μες από ΙΌ π.μ. — 3 μ.μ.

ΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΙΑΚΗ

Αρκαδίου
Στ. Δαμανάκης.

ΣΤΗΝ νικήτρια ομάδα του 
τουρνουά θα απονεμηθεί κύπελ­
λο που αθλοθετήθηκε από τον 
Δήμο Ηρακλείου, ο οποίος ενί- 
σχυσε οικονομικά την διοργάνω 
ση.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό στο τουρ 
νουά, εκτός από τις δύο ομάδες 
της Κρήτης, θα πάρουν μέρος τα 
Δωδεκάνησα και η Λοιπή Πελο­
πόννησος.

ΟΙ αθλητές των ομάδων αυ­
τών θα πρέπει να έχουν γεννηθεί 
το έτος 1970 και μετά.

ΤΟ τουρνουά θα διεξαχθεί 
Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Κατά τη σημερινή κλήρωση του

Από 36.000 δρχ.

Μικρά άλΑό ένΟκκρέροντο

ΛαΊ κού λαχείου κέρδισαν οι 
θμοί: ι

44006, δρχ. 12.001.200
3903, δρχ. 2.400.000

19819, δρχ. 1.200.000
Από 241.200 δρχ.
35946 59876
Από 240.000 δρχ.
11050 66763 74129
Από 120.000 δρχ.

6804 15812 26564 31903

αρι
4050 

15001 
27896 
39381

8076 8857 12682 13313 
17004 20671 24232 27145 
29279 33105 34774 37148 
44756 53401 53993 54017

59195 61458 62930 64929
68235 70359 74900

Από 24.000 δρχ.
147 898 1629

4791 5973 7345

77884
67684
78685

2361
10359

3872
11801

ΜΕ Προεδρικό Διάταγμα που δημοσιεύτηκε στο τεύχος Β' αρ. 
φύλλου 210—21)4)1986 της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, εγκρί 
θηκε η σύσταση και ο Οργανισμός του Κοινωφελούς «Ιδρύματος 
Σοσιαλιστικών Μελετών - Σταύρος Καλλέργης». Το Ιδρυμα αυτό 
θα εδρεύει στο Ρέθυμνο Κρήτης, γενέτειρα του Σταύρου Καλλέο 
γη, και θα διατηρεί Γραφείο στην Αθήνα. Προχθές πραγμιατοποιή 
θηκε η εναρκτήρια συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ιδρύματος στην Α­
θήνα και η συγκρότησή του σε σώμα. Πρόεδρος εκλέχθηκε ο Βου 
λευτής του ΠΑΣΟΚ και τ. Αρεοπαγίτης κ. Γιάννης Ντεγιάννης, Α' 
Αντιπρόεδρος ο Καθηγητής και Εκπρόσωπος του Παν)μίου Κρή­
της κ. Βασίλης Κρεμμυδός, Β' Αντιπρόεδρος ο Υφηγητής Κοιν)- 
γίας και συγγραφέας κ. Σταύρος Ζορμπαλάς, Γενικός Γραμματέας 
ο Λυκούργος Καλλέργης, Ταμίας ο Δικηγόρος κ. Τριάδης Σωτηρά 
κος και Έφορος ο Αρχαιολόγος κ. Γιάννης Παπαοικονόμου. ΤοΔι 
οικητικό Συμβούλιο με ομόφωνη απόφασή του ανέθεσε καθήκον­
τα Διευθυντή του Ιδρύματος στον Διευθυντή του Δήμου Ρεθύ 
μνης κ. Μανώλη Αστρινο.

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο έγιναν φέτος στις 15 Ιουνίου οι προαγωγι- 
κές και πτυχιακές εξετάσεις της Ανώτερης Σχολής θεάτρου. Την 
εξεταστική επιτροπή με την προεδρία της Κας Μαρίας Γοβατζι- 
δάκη - Τσουκάτου, Φιλολόγου, αποτέλεσαν ο Δ)ντής της Παιδ. 
Ακαδημίας και Ψυχολόγος Γ. Παπαγεωργίου, οι ηθοποιοί Νίκος Τυ 
ριτίδης και Αντώνης Βασιλακωνσταντάκης, οι εκπαιδευτικοί Κω-

• ΑΠΌ την Νομαρχία Ηρα­
κλείου ορίσθηκε γέα Διοικούσα 
Επιτροπή στο Εθνικό Στάδιο 
Ελευθερίας Ηρακλείου, η σύνθε­
ση της οποίας είναι η εξής: 
Πρόεδρος Εμμ. Σκαρβελάκης, 
αντιπρόεδρος Γ. Κανοβάκης, 
γραμματέας Γ. Διαλυνάς, τα­
μίας Δ. Σταθάκης, έφορος I. 
Αντωνακάικης, μέλη I. Σταθόιπομ 
λος και Αγγέλα Γκερεδάκη.
Φ ΠΡΩΤΕΣ θέσεις κατέλαβαν 
στους πανελλήνους κολυμβη- 
τικούς αγώνες Δ' και Ε' Κατη­
γορίας, που έγιναν στην Θεσ­
σαλονίκη, ο κολυμβητής του 
ΚΌΗ Παχουλάκης και η κολυμ­
βήτρια του ΕΓΟΗ Ζαμπιόζη 
(και οι δύο στην Δ’ Κατηγο­
ρία). Συγκεκριμένο ο Παχουλά- 
κης στα 200 μ. μικτή αγοριών 
με 2.27.77 και η Ζαμπιόζη στα 
200 μ. πεταλούδας κορασίδων 
με 2.35.53.
• ΓΕ·Ν I ΚΗ συνέλευση των με­
λών του ΠΟΑ θα γίνει στις 2 
Ιουλίου για την ανάδειξη νέας 
Διοίκησης.
•ΚΑΛΕΣ επιδόσεις είχαν στους 
Διασυλλογικούς Αγώνες Νοτίου 
Ελλάδας Ενόργανης Γυμναστι­
κής οι τρεις αθλήτριες του Φ. 
Ο.Η. «Αριάδνη» Ρ. Κανταρτζό- 
γλου, Ε. Μαρκάκη και Ε. Μάρα- 
γκάκη, όπως δήλωσε η προπο- 
νήτριά τους κ. ΒαΤνά. Οι τρεις

αθλήτριες, που είναι μόλις 8 ΐ- 
τών, διακρίθηκαν περισσότερο 
στο άλμα και στο έδαφος. Στο 
μεταξύ σήμερα Τετάρτη στις 6 
το αιπόγευμα, στο κλειστό γυ­
μναστήριο Ηρακλείου, θα γίνει 
ιεπβδειξιη ενόργανες γυμναστι­
κής από αθλητές και αθλήτριες 
της «Αριάδνης», με συμμετοχή 
μελών του Γυμνοστίικού Ομίλου 
Τ.Α.ιΙ. Δανίας.
• ΔΥΟ αγώνες — οι ημιτελι­
κοί — του Παγκοσμίου Κυπέλ­
λου θα μεταδοθούν ζωντανοί 
σήμερα το βράδυ από την τη­
λεόραση της ΕΡΤ 1. Στις 9 από 
την Γικουαδαλαχάρα το ματς 
Γ’αλλίας - Δυτ. Γερμανίας και 
στη 1 το πρωί Αργεντινής - 
Βελγίου, από το στάδιο των 
Αζτέκων.

Από 60.000 δρχ.
2310 5362 9608 13924 18636 

22053 23685 28677 30131 33836 
34013 40463 41782 46258 50013 
55970 57983 62039 63711 65640 
69197 76392

16673 17825 19387 19948 20200 
21392 22804 25993 29198 29560 
30962 32354 35485 36667 37819 
39852 41014 42645 43996 45507 
47009 47780 49392 50964 51685 
52357 55489 56581 57272 58664 
60647 64498 65851 66522 68786
69688 71901 73142 75681 77053

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α 
ριθμοϊ που λήγουν στο 6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με 
διακριτικό τίτλο «ΔΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ» που είδρεύει 
στο Ηράκλειο Κρήτης στην ο 
δό Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 
73 ανακοινώνει ότι

Με την υπ αριθμ 17)14—6—- 
86 απόφαση του Διοικητικού Συ 
ιμβουλιου καλούνται τα μέλη—■ 
μέτοχοι της εταιρείας σε έκτακ 
τη Γενική Συνέλευση που θα γί 
νη στα Γραφεία της Εταΐρ ας 
Εθνικής Αντιστάσεως 73 στις 
14)7)86 και ώρα 8μ.μ. με μονά 
δικό θέμα την Αύξηση, του Με 
Τοχικού Κεφαλαίου στο τετραπ 
λάσιο, του αρχικώς καταβεβλη­
μένου, σύμφωνα ιμε το άρθρο 
6, παράγραφος 2 του καταστατι 
κού της Εταιρείας.

Ηράκλειο 24 Ιουνίου 1986
Ο Πρόεδρος του ΔΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΣΥΓΚΛΗΣΗ

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Παν)μίου Αθηνών

Λασθένους 7 (Καμαράκι) — Ηράκλειο

ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

ΜΕΛΩΝ Ε.Π.Σ.Η.

ΤΗΝ 13)7)86

• ΠΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν το- 
Σαββατοκύριακο τα εξής απο­
τελέσματα: Σκινιάς - Απόλλων 
2—1, Αρκαδία - Σωκαράς 0—1, 
Ηρακλής - Πύργος Ο—T, Πυρ- 
γού - Δαφνές 0—1,. Χουδέτσι - 
Φόδελε 2—1, Ξωπατέρας - Αυ­
γερινός C—5, Ρόικα - Ροδιά 0—' 
.2, Αστραπή - Σταυράικια 7—Ο, 
Κόροιβος - Ραύκος 2—2, Αστέ­
ρας - Δόξα 1·—1, Ίκαρος - Ρού- 
βας 1—1. ο αγώνας Αστερου- 
ισίων - Πατούχα δεν έγινε.

Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι 

οι εγγραφές για τα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 

6—8 απόγευμα.

Μαθήματα 1η Ιουλίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές στο τηλ. 225288

D.A.S. HELLAS 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα προς τις διατάξεις 
του εν ισχύει κατ.κου της ΕΠ 
ΣΗ τροποποιθένος βάσει του 
Ν. 75)75 του ΠΔ 56)76 και Ν. 
665)77 και της από 14)6)86 α 
ποφάσεως του ΔΣ)ΕΠΣΗ κα­
λούμε εις Τακτική. Γενική Σύνέ 
λευση τα Σωαατεία μέλη ΕΠ 
ΣΗ δια την 13 Ιούλη 1986 ημέ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΕ)Η ΔΙΟΙΚΗΤ.
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Επανα ληπτ ική ς Δη μοπρασι ας
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή 

της Προκηρύσσει Επαναληπτι 
κή φανερή προφορική πλείοδο 
τική δημοπρασία για τη μίσθω 
ση ενός ισογείου καταστήμα 
τος που βρίσκεται στην οδό Πα 
νασσανού και Νικολ. Πλαστή 
ρα (/γωνία)' εκτάσεως 1110 τ.μ.

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλεί­
ου την 1η Ιουλίου 1986 ημέρα 
Τρύτη και ώρα 12ι—ιΐμ.μ. από 
την αρμόδια Επιτροπή Δημοπ­
ρασιών του Δήμου.

Οριο πρώτης προσφοράς ορί­
ζεται το ποσό των 35.000 δραχ 
ιμιών.

Απαγορεύεται η χρήση του 
καταστήματος για γκαραζ αυτό 
κινητών και άσκηση κάθε επαγ 
γέλματος που προκαλεί θόρυβο.

Για να γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία, πρέπει

α) Να μην οφείλ®ι στο Δήμο 
β) Να καταθέσει εγγυητική ε 

πιστολή μιας των αναγνωρισμέ 
νων Τραπεζών ποσού ίσου προς 
το Γ0ο)ο του ορίου πρώτης 
προσφοράς, υπολογιζόμενου για , 
ένα (ιΐ) χρόνο.

Για. τους όρους της δημοκρα

ρα Κυριακή και 
την αίθουσα του 
φου ΑΠΟΛΛΩΝ 
rci της οδού Γ 
(Πάροδος Λεωφ.

ώρα 10.00 εις 
Κινηματογρά 

(Υπόγειος) ε
ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ
Δικαιοσύνης.

σίας και περισσότερες πληροφο 
ρίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν j 
ν απεύθύνονται στο Δήμο ί 
(Γραφείο Δημαρχιακής Επιτρο 
πής τηλ. 227202 εσωτ. 65).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Ηράκλειο 24—6—1986

στής Βασιλάκης και Στέλιος Βεργος, ο αρχιτέκτονας καθηγητής 
της σκηνογραφίας κ. Δημήτρης Σουριας και η σκηνοθέτης Μαίρη 
Βοσταντζή. Οι υποψήφιοι για το β' και γ’ έτος σπουδαστές έδω­
σαν εξετάσεις σε αποσπάσματα από έργα Αισχύλου, Σοφοκλή, Ευ 
ριπίδη, Αριστοφάνη και Ζαν ΑνουΤγ καθώς και στην μοντέρνα 
αυτοοχεδιαστική τεχνική του μιούζικαλ και της επιθεώρησης. Πα 
ράλληλα εξετάστηκαν στην ύλη της Ιστορίας θεάτρου, Ιστορία 
Νεοελλ. και Κρητικής Λογοτεχνίας, Δραματολογία, θεωρία - Πρα 
κτική Κινηματογράφου, Σκηνογραφία - Ενδυματολογία - Μακιγιάζ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου με την ευκαιρία της έναρξης των εκδηλώ 
σεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι '86» θα δοθεί σήμερα στις 12,30 στο 
Δημαρχιακό Μέγαρο.

ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΑ τηλεφωνήιματα· δέχτηκε η στήλη για την κα 
τάσταση που επικρατεί στη γραμμή Στρατώνες — Αγ. Βαρβάρα, 
του αστικού ΚΤΕΛ. Όπως είπαν αναγνώστες, το λεωφορείο περ­
νάει περίπου κάθε μια ώρα ενώ πρέπει να περνάει κάθε 15—20 λε­
πτά. Και παρά τα τηλέφωνα που έχουν κάνει στους αρμόδιους, 
δεν πάρθηικε κανένα μέτρο. Επειδή το πρόβλημα είναι σοβαρό και 
γίνεται σοβαρότερο απ' την υπάρχαυσα κυκλοφοριακή κατάστα 
ση,. νομίζομε ότι χρειάζεται άμεση λύση.

«ί-------------->
ΠΑΙΔΙΚΗ βραδυά μπαλλέτου διοργανώνει απόψε στις 9 το βρά 

δυ στην Όαση, το Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου.

I
 ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι ;! 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. | 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140. ί

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
ΠΡΑΓΑ

ΒΙΕΝΝΗ
1. Οδική 16 μέρες αναχ. 18)7

2. Αεροπορική 10 μέρες αναχ. 21)7

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 19. ΤΗΛ. 081 -243979 -237212

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ

Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ στις 7 μ.μ. 
κάνουμε εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος, 

θα μας δώσετε μεγάλη χαρά 
στο πρώτο μας ξεκίνημα.

ΝΙΚΟΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΝΕΟΣ Αριθμός Τηλεφώνου 
στο ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

Γ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
θενών 10 — Τηλ. 253-307

ΘΕΡΙΝΟ

ΖΗΤΕΙ
Συνεργασία με Πράκτορες Ασφαλειών 

για ολόκληρη την Κρήτη.
Προϊ στάμενος Γραφείου Κρήτης 
κ. ΑΤΣΑΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

Τηλ. 224878, Πλ. Ελ. Βενιζέλου 13, Ηράκλειο.
I

ΝΕΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
στο Τεχνικό Γραφείο

ΕΠΑΜ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ
Πολιτικού Μηχανικού - Εργολήπτη Δημοσίων Έργων

θερίσσου 1 —Τηλ. 253-619

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !
* 12 ημέρες ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Μόνο 38.000, ημιδιατροφή. Αναχ)ση 17)7 
Και ακόμη,

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ, 7 ημέρες, 16.500 συν 60 δολλάρια
ΙΤΑΛΙΑ 11 ημέρες, 39.500 συν 200 δολλ.
ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 10 ημέρες 37.600 συν 60 δολλ.
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 5 ημέρες, 12.000 συν 50 δολλ.
ΦΛΩΡΙΔΑ - ΜΑΊ ΑΜΙ - ΜΠΑΧΑΜΕΣ 10 ημέρες 164.500
ΙΝΔΙΕΣ - ΝΕΠΑΛ 15 ημέρες 223.000
ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ 9 ημέρες, 119.000
ΙΣΠΑΝΙΑ 9 ημέρες 88.500

και πολλές άλλες εκδρομές.
Και ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΙ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ, ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

στην ΕΛΛΑΔΑ και στο ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Πληροφορίες

LE GRAND TRAVEL BUREAU
Έβανς 10, 2ος όροφος 

(απέναντι από το 1ο Ταμείο)
Τηλ. 223204, 289819

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

Ί) Επικύρωση πληρεξουσίων 
αντιπροσώπων Σωματείων

3) Οικονομικός και Διοικητί 
κός απολογισμός περιόδου 1985 
—86

β) Προϋπολογισμός περιόδου 
1986)87

4. Εκλογή Τριμελούς Εφορευ 
τικής Επιτροπής.

5. Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη Νέου Διοικητικού Συμβου 
λιοϋ από Μ Μέλη και 3 Μελόν 
δια την Εξελεγκτική Επιτροπή

α) Μη επιτευχθείσης απαρτί 
ας και άνευ ετέρας ειδοποιήσε- 
ως η Συνέλευση επαναλαμβάνε 
ται εις τον αυτόν τόπον την 20 
■Ιουλίου 1986 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10.00

β) Εκαστον Σώματείον μέλος 
ΕΠΣΗ με απόφαση του ΔΣ 
τουτου ορίζει εγγράφως τον Τα 
κτίκόν και Αναπληρωματικόν 
Αντιπρόσωπον του μέχρι την 
13)7)86 δια της καταθέσεως 
του σχετικού πληρεξουσίου και 
ουτος να τυγχάνει μέλος του 
Σωματείου.

γ) Υποψηφιότητες γίνονται 
δεκτές μέχρι την 9 Ιουλίου 86 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 21.00 
εις τα γραφεία της Ενώσεως 
δια της καταθέσεως σχετικής 
αιτήσεως του υποψήφιου συνο- 
δευομένης με βεβαίωση του Σω 
ματείου Μέλους ΕΠΣΗ ότι ο υ 
ποψήφίος τυγχάνει Τακτικόν 
μέλος του από διετίας.

Ηράκλειο 16—6—86
Εκ του Διοικητικού Σύμβου 

λίου της ΕΠΣΗ
Ο Πρόεδρος
ΝΑΠΟΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν Γραμματέας
ΑΡΙΣΤ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΔΗΜΟΣ — 
ΣΟΚΑΡΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
HPAKuYETOY 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΑ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΣΟΚΑΡΑ Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία για την εκτέλεση του έργου 
Αξιοποίηση αρδευτικής γεώτρη­
σης (Μηχανολογικά) με τόί σύ 
στημα προσφοράς με ενιαίο πο 
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 6 του 
ΠΔ 609)85

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.400.1000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του ΠΔΕ

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1986 3.400.000 δρχ Η δημοπρα 
σία θα γίνει την 28—Ί—1986 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 1 Γ—12 
(λήξη προσφορών) στα — Γρα 
φεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρ 
μόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
χτες εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά j 
ξης Α και άνω για έργα Ηλεκ- 
τρομηχίκά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε 
ισχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ 
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα ηλεκτρομηχανολογικά ί

*

Περιλαμβάνουν:
Ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας

Πρόγευμα και ένα γεύμα καθημερινά.
Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις.

Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν 
Αρχηγό - Συνοδό

Εισιτήρια από Ηράκλειο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής μέχρι 9)7

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Μουρέλλου 5 - Γ' όροφος 
Τηλ. 289-589 και 227-784 

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ ΣΥΣΤΕΜ

I ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ j
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ

; ί Στο κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γραμβούσης 7 < I
< ΜΕΤΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες-υφάσματα επιπλώσεων, ί; 

κουβρ-λι κ.λ.π.)
‘Ι ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ <!
<; Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα, !;
I; εξοχικά. ;·
; Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα- 
; τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει. ;>

; ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656. ]>
Η εγγύηση συμμετοχής θα α - _

πευθύνεται προς τη Κοινότητα ι
ΣΟΚΑΡΑ και ορίζεται σε 68. ' 
000 δρχ-με εγγυητική επιστολή ί 
αναγνωρισμένης τραπέζης ή ί 
ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα του Τα ■ 
μείου Παρακαταθηκών και Δα-1 
νείων.

Περισσότερες πληροφορίες I 
παρέχονται τις εργάσιμες'μέρες' 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλεϊου η Κοινότητα Σοκαρα. ‘ 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας!

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Χθες 24-6-86 ετελέσαμε ετήσιο μνημόσυνο του αγαπημέ 

νου μας
ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Η σύζυγος: Νενούλα Πατεράκη.
Τα παιδιά: Χριστόφορος. Βάσω, Κατερίνα.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Ηλεκτρα Πατεράκη, Σωσώ - Νίκη 
Κων)νιδου.

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΙΟΥΝΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
Στο μεγαλύτερο, στο ωραιότερο Πρόγραμ μα που έγινε ποτέ στην πόλη μας.

ΜΙΧΑΛΗΕ ΒΙΟΛΑΡΗΣ
ΝΑΤΑΣΑ ΜΑΡΙΝΗ — ΜΑΡΙΑ Κ ΩΝΣΤΑ — ΛΙΑ ΒΛΑΧΟΥ 

Χορός - Τραγούδι: ΑΡΤΕΝΣΙΑ. ΖΙΡΙΔΗΣ ΤΑΚΗΣ — ΜΕΛΙΝΑ — ΠΑΥΛΟΣ Ε. ΣΙΛΙΟΓΚΑ 
Και ο κωμικός: TONY ANTONY

Τηλ.: 231-920 — 231990


